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SENSORI PARCHEGGIO

61.0707601

KIT SENSORI DI PARCHEGGIO OEM CON BUZZER

12 Volts
4 sensori verniciabili, diametro 18MM, orientabili (montaggio a
pressione da esterno)
Connettore IP68 a 20cm dal sensore per facilitare la sostituzione e
I'installazione
Regolazione volume su buzzer (alto, basso, spegnimento)
Segnalazione acustica da 170cm sempre piu frequente fino al
beep continuo di Stop
Bicchierino per forare in dotazione
Attivazione automatica all’inserimento della retromarcia
Temperatura di esercizio: da -30° a +90°
Omologato

Llpz

61.0707605

KIT SENSORI DI PARCHEGGIO CON DISPLAY

Display elegante e di piccole dimensioni

Segnalazione sul display della distanza da 170cm allo stop.
Segnalazione ubicazione ostacolo

12 Volts

Segnalazione acustica da circa 170cm sempre piu frequente fino
al BEEP continuo di stop

4 Sensori verniciabili, diametro 18cm, orientabili (montaggio a
pressione da esterno)

Connettore IP68 a 20cm dal sensore per facilitare la sostituzione e
I'installazione

Micro interruttore su display per la disattivazione BEEP (ON/OFF)
Bicchierino per forare in dotazione

Attivazione automatica all’inserimento della retromarcia
Temperatura di esercizio: da -30° a +90°

91 pz
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SENSORI PARCHEGGIO

KIT SENSORI DI PARCHEGGIO OEM CON BUZZER
e Sensore OEM

¢ Installazione dall’interno a filo del paraurti
e Accessorio applicabile su qualsiasi tipo di VETTURA
61.0707610 e 12Volts

e 4 sensori verniciabili, diametro 18mm, orientabili (montaggio a
pressione da esterno)

e Connettore IP68 a 20cm dal sensore per facilitare la sostituzione e
I'installazione

e Regolazione volume su buzzer (alto, basso, spegnimento)

e Segnalazione acustica da 170cm sempre piu frequesnte fino al
beep continuo di Stop

e Bicchierino per forare in dotazione

e Attivazione automatica all’'inserimento della retromarcia

e Temperatura di esercizio: da -30° a +90°

¢ Omologato

‘31 pz
KIT TELECAMERA CON INFRAROSSI

e TFT LCD monitor con ampio angolo di visione e alta risoluzione del
display

e Le immagini possono essere regolate in orizzontale, verticale, a

61.0707690 specchio ed in modalitd normale

7 lingue disponibili

Controllo remoto

Disponibili piu formati video: PAL, AUTO, NTSC

2 oppure 4 input AV. switch automatico per backup visualizzazioni
camera

Alimentazione elettrica: 12-24 Volts

Altoparlanti ON BOARD opzionali

CARATTERISTICHE TECNICHE MONITOR

Monitor di controllo da 7”

Consumo energetico: 4 Watt MEDIO

DIMENSIONI ESTERNE

178mm larghezza X 48mm profondita segue...

3
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dal 1%

Conftrasto 500:1

Luminositd 440CD/M?2

Angolo visivo: 50° in alto / 60° in basso / 70° a destra e sinistra
Temperatura operativa: -10°>+65°
Temperatura di conservazione: -30° A +80°RH20%
SPECIFICHE TECNICHE CAMERA

Sensore immagini: 1/3 SONY CCD

Sistema TV: NTSC

976x494 pixel

Risoluzione orizzontale: 650 linee TV

IRLED: 18 pezzi

Angolo lenti: 120°

Valore impermeabilita: IP69K

Porta connettore: 4 PIN femmina
Temperatura operativa: -20°>+70°RH?5% MAX
Lenti: F=2,8mm

Livello S/N: >= 48DB

COMPONENTI DELLA CONFEZIONE

1 x monitor da 7"

1 x CCD camera retromarcia

1 x controllo remoto

1 X cavo connessione monitor

1 x staffa di montaggio

1 x cavo estendi camera da 20 metri e 4 PIN

1 x kit di vifi

Q]pz

NEW!

61.0707691

PUO SUPPORTARE DUE TELECAMERE

lez
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dal 1%

f

CAMERA PER PARCHEGGIO 12 LED TDC — HC 5001
e Schermo retrovisore touch LCD a colori 7"

e Risoluzione: 480X (RGB) X 324
61.0707693 e Sistema: PAL / NTSC
e Voltaggio: 9-15 Volts
e Luminosita: 400
e livello di contrasto: 350:1
e Colore: nero, beige
e Consumo energetico: 7 Watt MAX
e Modalita di conftrollo: chiave / remota
e Temperatura operativa: -20° > +65°
e Display: cambio di funzioni di visualizzazione automatico
‘..3.1 pz
61.0707694
KIT PORTATARGA CON 2 SENSORI PARCHEGGIO + TELECAMERA
INFRARQOSSI
i Pz
- =, NEW!
L = o vy
@
KIT 4 SENSORI DI PARCHEGGIO WIRELESS POSTERIORE CON DISPLAY
61.0707620 PROFESSIONALE SPECIFICO PER TRUCK

e Sensori d.20.5mm
Funzione di autotest
e Distanza dirilevamento da 0.3->4mt
¢ Rilevamento intelligente
Camion con rimorchio
e |l display puo essere montato su cruscotto o sullo specchietto
retrovisore
‘31 pz
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dal 1%

NEW!

& ebee

61.0707625 KIT 4 SENSORI DI PARCHEGGIO WIRELESS POSTERIORE CON DISPLAY
e Sensori d.20.5mm
e |deale per installazione su veicoli di lunghe dimensioni
e Volume del display regolabile
e Funzione di autotest
¢ Rilevamento intelligente per gancio traino e ruota di scorta
e Distanza dirilevamento da 0.3->2mt
(.3] pz
NEW!
KIT 4 SENSORI DI PARCHEGGIO ANTERIORE C/BUZZER SUPPORTO
41.0707630 PROTOCOLLO J1979, INTERFACCIA OBD2

e Velocita di frasmissione 500k

e Siattiva c/velocitd inferiore ai 10km/h, si disattiva c/velocitd
superiore ai 16km/h

Diametro sensori 22,5mm

Sensori ultrasonici e verniciabili

Funzione di autotest

Buzzer c/volume regolabile

glpz
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SENSORI PARCHEGGIO

61.0707633

NEW!

éd
é4é

KIT 4 SENSORI DI PARCHEGGIO ANTERIORE C/BUZZER E CANBUS

Supporto protocollo J1979, interfaccia OBD2

Velocita di tfrasmissione 500k

Si attiva c/velocitd inferiore ai 10km/h, si disattiva c/velocitd
superiore ai 16km/h

Diametrosensori 22,5mm

Sensori ultrasonici e verniciabili

Funzione di autotest

Buzzer c/volume regolabile

lez
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61.0401010
£ Commutatore luci 0-1 specifico per auto FIAT 500
\
(31 pz
- 61.0401011
, > Commutatore di avviamento a chiave P-0-1-2
L &1 Pz
61.0401014
Commutatore di avviamento con preriscaldo
(-31 pz
61.0401046
Interruttore micro a leva cablato a 5 fili On-Off
Qsz
© NEWT
61.0401054 NEW!

% Interruttore a leva On-Off-On
[Lq : ¥ 5pz

\ 61.0401060
?’\%fi@ Interruttore a leva On-Off
Ml % 5pz
61.0401063 NEW!
Interruttore bipolare ON-OFF a leva 4 attacchi
(-35pz
61.0401065
Interruttore a leva (On)-Off-(On) con ritorno 3 attacchi
‘-35pz
61.0401061
Interruttore a leva On-Off con LED spia rossa
1-:-3-2|oz
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61.0401062
Cappuccio per interruttore a leva

& Opz
61.0401017 NEW!
Commutatore diretto 0-1

Qsz
61.0401021 NEW!
Deviatore frecce 1-0-1

9] pz
61.0401019 NEW!
Interruttore stop a 2 attacchi

:-35pz
61.0401020 NEW!
Interruttore stop a catenella

Fopz
61.0401018 NEW!
Interruttore stop per trattori e mezzi agricoli

‘Qsz
61.0401075
Presa USB doppia, 3,1 Ampere da pannello cablata

(-31 pz
61.0401083
Pulsante di avviomento grande

Qsz
61.0401084
Pulsante di avviamento

Fspz
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61.0401086
Pulsante di avviamento piccolo

:-35pz
61.0401087
Pulsante di avviamento con bottone cromato

Qsz
61.0401088 NEW!
Pulsante di avviamento piccolo, filettatura frontale

F2pz
61.0401089 NEW!

Pulsante di avviamento 12A a 2 contatti, filettatura a frontale per
nautica

(-32pz
61.0401109
Stacca-Batteria, chiave rossa, resistenza e contatti ausiliari 1200
Ampere con viti M10

:-31 pz
61.0401110
Stacca-Batteria con chiave 500 Ampere — VITI M10

(-?1 pz
61.0401112
Stacca-Batteria con chiave 500 Ampere — VITI M8

Fpz
61.0401111
Chiavetta diricambio stacca-batteria

95pz

10
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61.0401114
Stacca-Batteria a chiave estraibile 300 Ampere 24 Volt

91 pz
61.0401118 NEW!
Stacca batteria a chiave estraibile 250 ampere 24 volt

(-3] pz
61.0401228 NEW!

Stacca batteria lveco con contatto ausiliario e maniglia fissa
250 ampere - 2500 ampere per 3 secondi

(-3] pz
interruttori rotondi e accessori
ARTICOLI CARATTERISTICHE

61.0401024
INTERRUTTORE COLORE NERO 0O-1 12VOLTS

v Minimo acquisto  5pz
61.0401023
INTERRUTTORE DEVIATORE I-0-Il

Minimo acquisto  5pz

61.0401022
Q INTERRUTTORE CON SPIA LUMINOSA ROSSA 0-1 12 VOLTS
' Minimo acquisto  5pz
' 61.0401025

INTERRUTTORE CON SPIA LUMINOSA VERDE 0-1 12 VOLTS

Minimo acquisto  5pz

61.0401026
INTERRUTTORE CON SPIA LUMINOSA LED ROSSA O-1 12 VOLTS

Minimo acquisto  5pz

61.0401027
INTERRUTTORE STOP CON SPIA LUMINOSA LED VERDE O-1 12
VOLTS

Minimo acquisto  5pz

11
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61.0401120
CAPPUCCIO PER INTERRUTTORE CON SPIA LUMINOSA VERDE

Minimo acquisto  10pz

61.0401121
CONNETTORE ELETTRICO PER INTERRUTTORI CON
CONNESSIONE PORTA FEMMINA 3 VIE. SEZIONE 4,8mm -

Minimo acquisto  10pz

61.0401090 NEW!
Interruttore alzacristalli 5 attacchi universale luminoso

‘-31 pz
61.0401091 NEW!
Interruttore alzacristalli 6 attacchi universale luminoso

‘-3] pz
61.0401241 NEW!
Interruttore a pulsante off-on con ritorno tondo nero basculante
12/24V

‘31 pz
61.0401242 NEW!
Interruttore tondo nero basculante 12/24V on-on deviatore 3
faston

‘-3] pz

12
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61.0404010

Relé mini con resistenza di scambio, — 2 2 I

fissaggio .

20 Ampere 12 Volt ﬁ I ﬂ ry & W
‘-’35pz :

61.0404011

Relé mini con resistenza normalmente

aperto

30 Ampere 12 Volt
:-35pz

61.0404016

Rele a servizio continuo con resistenza,
fissaggio con staffa removibile

40 Ampere 12 Volt

(-35pz

61.0404017
Relé deviatore con resistenza,
sistema di fissaggio con staffa
removibile

30 Ampere 12 Volt ‘-35|oz

61.0404018

Relé con fusibile di scambio
trasparente, contattiin rame, spia LED,
staffa removibile

12 Volt 5oz

61.0404019

Relé con resistenza normalmente
aperto,

fissaggio con staffa removibile

30 Ampere 12 Volt (35pz

61.0404020

Relé di potenza,

fissaggio con staffa removibile
70 Ampere 12 Volt

‘34pz

61.0404022

Relé di potenza,
fissaggio con staffa
200 Ampere 12 Volt

(-32pz

61.0404023

Relé di potenza,
fissaggio con staffa
80 Ampere 12 Volt

§4pz

13



RELE’ - AVVISATORI ACUSTICI - LAMPADE - FANALI - ANTENNE
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61.0404024
Relé di potenza di scambio = il
70-60 Ampere 12 Volt =1
‘-’32pz
61.0404025
Relé di potenza di scambio N wy mp g
70-100 Ampere 12 Volt ll=‘f}
:-3] pz
61.0404026

Rele flip flop, permette di utilizzare un
pulsante come interruttore, fissaggio
con staffa removibile

‘|2 Vo"- (3] pZ SCAMBIO RS0 ) D= 15X
61.0404027
Relé mini con resistenza di scambio = 3 72y
20 Ampere 24 Volt o
2 1
0.0 0 =
‘34pz
61.0404028
Relé mini con resistenza =
normalmente aperto =S
20 Ampere 24 Volt ﬁ I‘]
94pz
61.0404029
Relé mini di scambio a diodo == 2 59 g9e
Fissaggio con staffa removibile =
24 Volt ﬁ "n 3.
(34pz -
61.0404030
Rele con resistenza, fissaggio con staffa
removibile
22 Ampere 24 Volt
‘-35pz
61.0404031

Rele in scambio con resistenza
fissaggio con staffa removibile
10 Ampere 24 Volt

(-35pz

61.0404032

Rele in scambio a diodo
fissaggio con staffa removibile
20 Ampere 24 Volt

§4pz

14
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61.0404033

Relé con 87 separati,

fissaggio con staffa removibile
15 Ampere 24 Volt

‘-’34pz

61.0404034

Relé con fusibile e resistenza
fissaggio con staffa removibile
20 Ampere 24 Volt

94pz

61.0404035
Rele di potenza pm— w Wy
70 Ampere 24 Volt 0 0

‘-34pz

61.0404036

Relé di potenza 87 30 o w

Fissaggio con staffa @ @ &Q%/
L] i

szz

61.0404037

Relé di potenza di scambio
Fissaggio con staffa

40-50 Ampere 24 Volt

100 Ampere 24 Volt 5| [ss
lSE “E Zﬂ’l
86 i

(-32pz

61.0404038

Relée flip flop, permette di utilizzare un
pulsante come interruttore, fissaggio
con staffa removibile

24 Volt Lz
61.0404060
Kit relais+porta relais stagno in scambio . "1 "
30/40 Ampere 12 Volt
" ~
‘31 pz o 3
61.0404061
Kit relais+porta relais stagno in scambio & ) - B
c/diodo IS
30/40 Ampere 12 Volt ® ") =2 ls
.24 pz |- o
61.0404062
Kit relais+porta relais stagno con (&) o
N.A.C./resistenza =]
30/40 Ampere 12 Volt \*'U:Z;m il
Lipz '

15
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RELE’ - AVVISATORI ACUSTICI - LAMPADE - FANALI - ANTENNE

61.0404063
Kit relais+porta relais stagno in scambio
c/diodo
10/20 Ampere 124 Volt

t-’-?] pz
61.0404070
Mini micro relais 280 N/A con resistenza
4 piedini
20 Ampere 12 Volt

(-?-4|oz
61.0404071
Mini micro relais 280 N/A con resistenza
4 piedini
12 Ampere 12 Volt

(-34pz
61.040472
Mini micro relais 280 N/A con resistenza
5 piedini
12 Ampere 12 Volt

94pz

16
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RELE’ - AVVISATORI ACUSTICI - LAMPADE - FANALI - ANTENNE

61.0404045
- Intermittenza frecce 4 attacchi 12 Volt, 42+92 Watt
F2pz
61.04040446
Intermittenza frecce 3 attacchi 12 Volt, 42+92 Watt
y Fpz
: 61.0404047
Intermittenza frecce 12 Volt
: 92pz
61.0404048
Intermittenza frecce per lveco Daily 12 Volt
2Fopz
: 61.0404049
Intermittenza frecce 24 Volt
= :-32pz
61.0407010
Avvisatore acustico da interno 12 Volt
Fspz
61.0407011
h Avvisatore acustico da interno 24 Volt
’ Lspz
" 61.0407012
2 I Avvisatore acustico Buzzer 12 Volt, 3 contatti
F
Loz

‘ | ’I V
¥
4 o

61.0407013

Avvisatore acustico Buzzer da 12 a 24 Volt, ideale per retromarcia

(-31pz

17
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RELE’ - AVVISATORI ACUSTICI - LAMPADE - FANALI - ANTENNE

61.0407015
Avvisatore acustico Buzzer da 12 a 90 Volt, ideale per retromarcia

1oz
61.0407016
Avvisatore acustico retromarcia da 12 a 24 Volt, 87db

Loz
61.0407017
Avvisatore acustico per retfromarcia da 12-24 Volt, 87 Db con fili
per cablaggio

91 pz
61.0407040
Avvisatore acustico per retfromarcia con luci led

Loz
61.0407041
Avvisatore acustico per retromarcia da 12-24 Volt, 112 Db
applicazioni mezzi pesanti e movimento terra

Lz
61.0407042
Avvisatore acustico per retromarcia da 12-24 Volt, 112 Db
applicazioni mezzi pesanti

<3

% 1pz
61.0407014
Avvisatore acustico 12 Volt, 2 attaccchi

Loz
61.0407020
Avvisatore acustico 24 Volt, 2 attaccchi

Loz
61.0407018
Coppia di trombe con 1 attacco 12 Volt

(-3] pz

18
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RELE’ - AVVISATORI ACUSTICI - LAMPADE - FANALI - ANTENNE

61.0407019
Coppia di trombe con 2 attacchi 12 Volt

1oz
61.0407021
Tromba singola con 1 attacco 12 Volt

Fipz
61.0407022
Tromba singola con 2 altacchi 12 Volt

91 pz
61.0407023
KIT Trombe 2 attacchi 24 Volt

Loz
61.0407024
KIT Trombe pneumatiche 24 Volt per autobus e truck

Lz
61.0407050 NEW!
Coppia tfrombe 12V 2 attacchi da utilizzare con adattatori
contenuti nel kit 61.0407051

91 pz
61.0407051 NEW!

Assortimento adattatori per coppia frombe 12V 2 attacchi (cod.

UNIVERSALE
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RELE’ - AVVISATORI ACUSTICI - LAMPADE - FANALI - ANTENNE

61.0707014
Faro da lavoro 9 LED 9+32 Volits 27 Watt 11x11 cm forma quadrata
1oz
61.0707160
Cover PVC per faro da lavoro 61.0707014
Loz
61.0707015
Faro da lavoro 9 LED 9+32 Volts 27 Watt , diametro 11 em forma
tonda
91 pz
61.07070161
Cover PVC per faro da lavoro 61.0707015
Loz
61.0707016
Faro da lavoro 4 LED 9+32 Volts 10 Watt 6,6x6,6 cm forma quadrata
Lz
61.0707017
Faro da lavoro é LED 9+32 Volts 18 Watlt 11x6 cm forma
rettangolare
1oz
61.0707162
Faro lavoro rettangolare 6 LED 18 Volts 1180 LUMEN
Loz

61.0707163
Faro lavoro quadrato 16 LED 9-32 Volts, 48 Watt, 3600 LUMEN
LED Episar

Loz

61.0707018
Faro da lavoro 1 LED 9+32 Volts 10 Walt, 5x5 cm forma quadrata

<
v 1pz

20
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61.0707019
Faro da lavoro 3 LED 9+32 Volts 10 Walt, diametro 8 cm forma
tonda

:-31 pz
61.0707054 NEW!
Spinotto per girevole

Loz
61.0707138
Fanali LED posteriori 12+24 Volts, forma rettangolare,
misure 14,5 x 7,5 cm

9] pz

61.0707142
Fanale posteriore 105mmX95mm a LED, 3 funzioni: posizione, stop,
freccia. Omologazione ECE 10-30 Volts IP67

Loz

61.0707143
Fanali LED posteriori Sx per rimorchi con 5 funzioni 12-24 Volts
Lz
61.0707144
Fanali LED posteriori Dx per rimorchi con 5 funzioni 12-24 Volts
1oz
61.0707180
Fanale anteriore 105mmX95mm a LED, 2 funzioni:
posizione+freccia. Omologazione ECE 10-30 Volts IP67
Loz
61.0707181
Fanale posteriore 105mmX95mm a LED, 2 funzioni:
retromarcia+retronebbia. Omologazione ECE 10-30 Volts
Loz

61.0707182
Fanale posteriore 101mmX81mm a LED retromarcia bianco.
Omologazione ECE 12 Volts IP67

lez

21
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61.0707183
Fanale posteriore 101mmX81mm a LED retronebbia rosso.
Omologazione ECE 10-30 Volts IP67

‘3] pz
61.0707184
Fanale posteriore quadrato 100mmX100mm a 2 funzioni:
posizione+freccia. Omologazione ECE 10-30 Volts

Loz
61.0707185
Fanale posteriore quadrato 100mmX100mm a 2 funzioni:
posizione+retromarcia. Omologazione ECE 10-30 Volts

91 pz
61.0707186
Fanale posteriore quadrato 100mmX100mm a 2 funzioni:
posizione+stop. Omologazione ECE 10-30 Volis

Loz

61.0707301
Ricambio universale, stelo 18cm, colore fibra nero, vite M5-Mé
1oz
61.0707302
Ricambio universale, stelo 23cm, colore fibra nero, vite M5-Mé
Loz
61.0707303
Ricambio universale, stelo 35cm, colore acciqio, vite M5-Mé
Loz
61.0707304
Ricambio universale, stelo 43cm, colore fibra nero antivento, vite
M5-Mé
(-31 pz

22
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RELE’ - AVVISATORI ACUSTICI - LAMPADE - FANALI - ANTENNE

NEW!
Kit misuratore pressione gomme wireless per tfruck e bus
e Ricarica ad energia solare con USB tfipo C
e Con 6 sensoriin dotazione, estensibile fino a 14
61.0707200
(-’-] pz




® (]
G' & C. Auvtaricombi "'-'-_ CONNETTORI ELETTRICI - CAPICORDA - FASTON - GIUNTI
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61.0101010

Connettori elettrici serie Coprifaston con connessione porta
femmina attacco ad inserimento posteriore 1 via, sezione pezzo 6,3
mm

CORRELATI: 61.0207018 - 61.0101011 IQSOODZ

61.0101011

Connettori elettrici serie Coprifaston con connessione porta
maschio attacco ad inserimento posteriore 1 via, sezione pezzo 6,3
mm

CORRELATI: 61.0207026 - 61.0101010 - 61.0207018 QQOOpZ

61.0101016

Connettori elettrici serie Coprifaston con connessione porta
femmina attacco ad inserimento anteriore, 1 via, sezione pezzo 6,3
mm

CORRELATI: 61.0207018 ¥ 400pz7

61.0101020

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
femmina 1 via, sezione pezzo 6,3 mm

CORRELATI: 61.0207030 - 61.0101021

100pz

61.0101021

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
maschio 1 via, sezione pezzo 6,3 mm

CORRELATI: 61.0207038 - 61.0101020

F100pz

61.0101022

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
femmina 2 vie, sezione pezzo 6,3 mm

CORRELATI: 61.0207030 - 61.0101023

=100pz

61.0101023

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
maschio 2 vie, sezione pezzo 6,3 mm

CORRELATI: 61.0207038 - 61.0101022

100pz

61.0101024

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
femmina attacco a T 2 vie, sezione pezzo 6,3 mm
CORRELATI: 61.0207030 - 61.0101025

¥ 50pz

61.0101025

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
maschio attacco a T 2 vie, sezione pezzo 6,3 mm
CORRELATI: 61.0207038 - 61.0101024

& 50pz
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61.0101026

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
femmina 3 vie, sezione pezzo 6,3 mm

CORRELATI: 61.0207030 - 61.0101027

'QSOpz

61.0101027

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
maschio 3 vie, sezione pezzo 6,3 mMm

CORRELATI: 61.0207038 - 61.0101026

B 50pz

61.0101028

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
femmina 4 vie, sezione pezzo 6,3 mm

CORRELATI: 61.0207030 - 61.0101029

950pz

61.0101029

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
maschio 4 vie, sezione pezzo 6,3 mm

CORRELATI: 61.0207038 - 61.0101028

F50pz

61.0101030

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
femmina 6 vie, sezione pezzo 6,3 mm

CORRELATI: 61.0207030 - 61.0101031

25p7

61.0101031

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
maschio é vie, sezione pezzo 6,3 mMm

CORRELATI: 61.0207038 - 61.0101030

'(-325pz

61.0101032

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
femmina 8 vie, sezione pezzo 6,3 mm

CORRELATI: 61.0207030 - 61.0101033

Fopz

61.0101033

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
maschio 8 vie, sezione pezzo 6,3 mm

CORRELATI: 61.0207038 - 61.0101032

Fopz

61.0101034

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
femmina 11 vie, sezione pezzo 6,3 mm

CORRELATI: 61.0207030 - 61.0101035

Zopz
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61.0101035

Connettori elettrici serie Portafaston con connessione porta
maschio 11 vie, sezione pezzo 6,3 mm

CORRELATI: 61.0207038 - 61.0101034

=1 Opz

gty

61.0101066

KIT Connettore elettrico serie Sicma per Body Computer FIAT Panda
con connessione porta femmina 10 vie, sezione pezzo 1,5/2,8 mm,
Faston associati inclusi all’'interno della confezione

Loz

61.0101072
Connettori elettrici cablati Body Computer serie Sicma per Body
Computer Smart

(-31 pz

61.0101073

KIT Riparazione Body Computer Panda con Relg, risolve
definitivamente il problema del surriscaldamento del connettore
grigio e la conseguente bruciatura delle lampadine anabbaglianti

Pz

61.0101076

KIT Connettore elettrico serie 187, 5 vie con connessione porta
femmina, sezione pezzo 4,8 mm, per resistenza riscaldamento
Yazaki, FIAT Doblo — Ducato — Panda - Stilo, Lancia Ypsilon, Citréen

Berlingd, Peugeot, Opel Meriva, lveco Daily =24 pz

61.0101077

Connettori elettrici cablati serie Sicma 5 vie con connessione porta
femmina, sezione pezzo 2,8 mm, per resistenza riscaldamento Alfa
Romeo Mito, FIAT Dobld — Grande Punto — Punto EVO, Opel Corsa

oz

61.0101079

Connettori elettrici cablati serie AFK 2 vie con connessione porta
femmina Nero per resistenza riscaldamento Climatronic FIAT
Grande Punto — Punto EVO, Alfa Romeo Mito, Opel Corsa

L2pz

61.0101080

Connettori elettrici cablati HSG 5 vie con connessione porta
femmina per resistenza riscaldamento FIAT Dobld — Ducato -
Panda - Stilo, Lancia Ypsilon, Citréen Berlingd, Peugeot Ranch,

Opel Meriva, Iveco Daily Bz

61.0101081

Connettori elettrici cablati HSG 5 vie con connessione porta
femmina per resistenza riscaldamento FIAT Dobld — Ducato -
Panda - Stilo, Lancia Ypsilon, Citréen Berlingd, Peugeot Ranch,

opel Meriva, Iveco Daily 2 4 pz
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61.0101082

Connettori elettrici cablati serie HSG 6 vie con connessione porta
femmina Nero per resistenza riscaldamento Citréen C2-C3-C5
Peugeot 207, Renault Clio — Grand Scenic — Megane — Twingo

Fopz

61.0101083

Connettori elettrici cablati serie HSG 2 vie con connessione porta
femmina Nero per resistenza riscaldamento Citréen C2-C3-C5,
Peugeot 207, Renault Clio — Grand Scenic — Megane — Twingo

LF2pz

61.0101084

Connettori elettrici cablati serie HSG 6 vie con connessione porta
femmina Verde per resistenza riscaldamento Citroen C2-C3-C5
Peugeot 207, Renault Clio — Grand Scenic — Megane — Twingo

(-32 pz

61.0101085

Connettori elettrici cablati serie HSG 2 vie con connessione porta
femmina Verde per resistenza riscaldamento Citroen C2-C3-C5
Peugeot 207, Renault Clio — Grand Scenic — Megane — Twingo

Fopz

61.0101141
Connettori elettrici con connessione portalampada per lampade
H4, attacchi cablati 3 vie, sezione pezzo 8 mm

Fopz

61.0101142

Connettori elettrici serie in Ceramica con connessione
portalampada per lampade H4, attacchi cablati 3 vie, sezione
pezzo 8 mm

CORRELATI : 61.0101141 Fipz

61.0101143

Connettori elettrici con connessione portalampada per lampade
H7, attacchi cablati 2 vie, sezione pezzo 6,3 mm

CORRELATI : 61.0101145

Fopz

61.0101145

Connettori elettrici serie in Ceramica con connessione
portalompada per lampade H7, attacchi cablati 2 vie, sezione
pezzo 6,3 mm

CORRELATI : 61.0101143 PFpz

61.0101146

Connettori elettrici con connessione portalampada per lampade
H1, attacchi

cablati con massa, 1 via, sezione pezzo 6,3 mm

(35pz
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61.0101147
Connettori elettrici cablati per lampada H7, per FIAT 500

Fopz
61.0104012
Connettori elettrici cablati per lampada H8-H11

Lopz
61.0104016
Connettori elettrici cablati per lampada HB3

(-32pz
61.0104017
Connettori elettrici cablati per lampada HB4

PFopz
61.0101148 NEW!

Connettore cablato porta lampada T20 7443 biluce per luci
diurne/posizione. Specifico per Fiat 500 e Ducato

'94pz

61.0101222 NEW!

Connettore porta lampada 12/21/5W per luci diurne specifico per
Fiat Panda

Fipz
61.0101223 NEW!
Connettore portalampada colore marrone 12/21W

L 2pz
61.0104010 NEW!

Kit connettore stagno porta lampada per lampade H8-H11-H27 e
vie, sezione pezzo 2,8mm - fornito di gommini e faston

"3] pz
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61.0104013 NEW!
Connettori elettrici cablati per lampada H?
'92pz
. | 61.0104020 NEW!
‘ Connettori elettrici cablati per lampada H13
' '92pz
61.0104024 NEW!
Connettori cablati per lampada tuttovetro T10 ausiliaria
F5pz
61.0104025 NEW!
K3 Connettori cablati per lampada tuttovetro T10 ausiliaria
k. 3 guarnizione o-ring TIOW 2.1 x 9,5D
Ls5pz
61.0104027 NEW!

Connettori cablati per lampada tuttovetro T10 lunga ausiliaria con
guarnizione o-ring TIOW 2.1 x 9,5D

50z

61.0104036 NEW!

Connettori cablati per lampada tuttovetro T10 lunga ausiliaria con
guarnizione o-ring TTIOW 2.1 x 9,5D

F2pz
61.0707151 NEW!
Connettore porta lampada serie T10 cablato
Fi0pz
- 61.0707152 NEW!
% Connettore porta lampada serie T10 mini timer
~a” N
_—— F10pz
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61.0707153 NEW!
Connettore porta lampada serie 110 superseal, di posizioni laterali

¥ 10pz
61.0707155 NEW!
Connettore porta lampada cablato attacco BA?S

10pz
61.0707156 NEW!

/ w Connettore porta lampada attacco BA15S
Q]Opz

61.0104021

KIT Connettore stagno serie DCS 2 vie con connessione porta
femmina per

lampada fendinebbia, sezione pezzo 2,8 mm, per FIAT 500-lveco

Daily Fopz

61.0104029
Connettori elettrici cablati 4 vie con connessione porta femmina
per fanali posteriori FIAT Grande Punto, Alfa Romeo 147

2oz

61.0104030
Connettori elettrici cablati 5 vie con connessione porta femmina
per fanali posteriori FIAT Panda (169), FIAT Punto (188), FIAT Idea

(-32pz

61.0104031

Connettori elettrici cablati serie M.Con 4 vie con connessione
porta femmina

per fanali posteriori FIAT nuova Panda, FIAT nuova 500

L2pz

61.0104032

Connettori elettrici cablati serie M.Con 5 vie con connessione
porta femmina

per fanali posteriori FIAT Punto EVO

Fopz

61.0104033

Connettori elettrici cablati 6 vie con connessione porta femmina
per fanali posteriori FIAT Ducato dal 2007-2011, Citréen Jumper dall
2007 al 2011, Peugeot Boxer dal 2007 al 2011, FIAT Scudo e Fiorino,

Lancia Musa e Lancia Ypsilon (-32pz
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61.0104034
Connettori elettrici cablati serie FEP 6 vie con connessione porta
femmina per
fanali posteriori Audi, Volkswagen
(-3] pz

61.0104035

Connettori elettrici cablati serie GT 150 8 vie con connessione porta
femmina

per fanali posteriori FIAT Ducato dal 2011, Citréen Jumper dal 2011,

Peugeot Boxer dal 2011 Loz
61.0104026 NEW!
Kit connettore 6 vie, porta femmina per fanali posteriori Fiat —
Citroen — Peugeot - Lancia

Loz
61.0104018 NEW!

KIT Connettore elettrico Sicma 4 vie porta femmina per fanale
posteriori FIAT

500L-Panda
Fpz
61.0104022 NEW!

Connettori cablati adattatori 14-8 vie per fanali anteriori Fiat
Ducato dal 2011, Fiat Grande Punto, Citroen Jumper dal 2011,
Peugeot Boxer dal 2012

'9] pz

61.0104023 NEW!
Connettori cablati adattatori 14-8 vie per fanali anteriori Lancia
Musa - Ypsilon dal 2010

'9] pz

61.0104042
KIT Connettore stagno serie DT con connessione porta maschio 2

T . vie, sezione pezzo 2 mm, terminali inclusi
/..;',\ CORRELATI : 61.0104043
£ Lz
’ 61.0104043
p,@’j KIT Connettore stagno serie DT con connessione porta femmina 2

vie, sezione pezzo 2 mm, terminali inclusi
CORRELATI : 61.0104042

glpz
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61.0104044

KIT Connettore stagno serie DT con connessione porta maschio 3
vie, sezione pezzo 2 mm, terminali inclusi

CORRELATI : 61.0104048

Fpz

61.0104048

KIT Connettore stagno serie DT con connessione porta maschio 3
vie, sezione pezzo 2 mm, terminali inclusi

CORRELATI : 61.0104044

Loz

61.0104049

KIT Connettore stagno serie DT con connessione porta maschio 4
vie, sezione pezzo 2 mm, terminali inclusi

CORRELATI : 61.0104050

(-?]pz

61.0104050

KIT Connettore stagno serie DT con connessione porta femmina 4
vie, sezione pezzo 2 mm, terminali inclusi

CORRELATI : 61.0104049

Loz

61.0104051

KIT Connettore stagno serie DT con connessione porta maschio é
vie, sezione pezzo 2 mm, terminali inclusi

CORRELATI : 61.0104056

Lz

61.0104056

KIT Connettore stagno serie DT con connessione porta femmina 6
vie, sezione pezzo 2 mm, terminali inclusi

CORRELATI : 61.0104051

oz

61.0104109
Connettori stagni serie JPT con connessione porta femmina 2 vie,
sezione pezzo 2,8 mm

Fopz

61.0104110

Connettori stagni serie JPT con connessione porta femmina 3 vie,
sezione pezzo 2,8 mm

CORRELATI: 61.0207071 - 61.0207097

5oz

61.0104124

KIT Connettore stagno serie MCP per fanale posteriore Mercedes
con connessione porta femmina attacco corazza a bandiera, 8
vie, sezione pezzo 1,5 mm. Faston e gommini sono compresi

(32pz
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61.0104129

Connettori elettrici stagni cablati serie M-P 280 2 vie con
connessione porta femmina, sezione pezzo 2,8 mm, per
elettroventola Peugeout Boxer fino al 2002, FIAT Ducato e Citroen

Jumper fino al 2002, Opel Astra/Vectra, Suzuki Swift '(-32pz

61.0104133

Connettori elettrici cablati serie M-P 630 2 vie con connessione
porta femmina, sezione pezzo 6,3 mm, per elettroventola radiatore
Renault Clio, Opel Astra/Corsa, FIAT Bravo — Grande Punto — Marea

- Doblo, Alfa Romeo Mito — Giulietta, Lancia Delta ':-32pz

61.0104158

Connettori stagni serie Superseal con connessione porta femmina 2
vie, sezione pezzo 1,5 mm

CORRELATI: 61.0207090 - 61.0207094

QQOpz

61.0104165

Connettori stagni serie Superseal con connessione porta femmina 3
vie, sezione pezzo 1,5 mm

CORRELATI: 61.0207090 - 61.0207094

Pz

61.0104167

Connettori stagni serie Superseal con connessione porta maschio 3
vie, sezione pezzo 1,5 mm

CORRELATI: 61.0207091 - 61.0207094

5oz

61.0104168

Connettori stagni serie Superseal con connessione porta maschio 2
vie, sezione pezzo 1,5 mm

CORRELATI: 61.0207091 - 61.0207094

(-320pz
61.0107012
KIT connettore stagno serie Circolari per camion Iveco con
connessione porta femmina 4 vie, sezione pezzo 2,5 mm.
Completo di gommini e faston

Loz

61.0107013

KIT connettore stagno serie Circolari per camion Iveco con
connessione porta femmina 2 vie, sezione pezzo 2,5 mm. Fornito
con faston e gommini

CORRELATI: 61.0107012 Fpz

61.0107015

KIT connettore stagno serie Circolari per camion Iveco Daily 2000
con connessione porta femmina 7 vie, sezione pezzo 1,5 mm.
Completo di faston e gommini

(32pz
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61.0107014 NEW!

Kit connettore stagno serie circolari per camion lveco con
connessione porta maschio 4 vie, sezione pezzo 2,5mm. Completo
di faston e gommini nella confezione

Fipz

61.0107030

KIT connettori stagni serie MIC per fanali posteriori e targa di lveco
Eurocargo con connessione porta femmina 3 vie, sezione pezzo 2,8
mm

CORRELATI : 61.0107035 Loz

61.0107035

Connettori stagni serie MIC per fanale posteriore di lveco
Eurocargo, Stralis ed Eurotech. Connessione porta femmina, 10 vie,
sezione del pezzo 2,8 mm

CORRELATI : 61.0107030 L3z

61.0107045

Assortimento 228 pezzi connettori, terminali e gommini Superseal
Fipz

61.0104223 NEW!

Connettori elettrici cablati sumitono 2 vie, porta femmina per
iniettori metano Citroen C2-C3. Peugeot 1006-206-207 — Fiat
(metano), 500L, Ducato, Grande Punto, Panda, Iveco Daily
(metano), Lancia Ypsilon (metano)

:-32pz

61.0104087 NEW!
Kit connettori stagno serie GT per impianti benzina e metano con
connessione porta femmina 2 vie, sezione pezzo 1,5mm. Faston e
gommini sono inclusi nella confezione

'92pz

61.0104088 NEW!
Kit connettori stagno serie GT per impianti benzina e metano con
connessione porta femmina 3 vie, sezione pezzo 1,5mm. Faston e
gommini sono inclusi nella confezione

<3
w 2Pz
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61.0104089 NEW!

Kit connettori stagno serie GT per impianti benzina e metano, porta
femmmina 4 vie, sezione pezzo 1,5mm. Faston e gommini sono inclusi
nella confezione

20z

61.0104092 NEW!
Briglia connettore Bosch 2 vie con connessione porta femmina per
iniettori Fiat Panda - Punto — Grande Punto — 500 — Doblo - Lancia
Ypsilon — Musa — Citroen Berlingo — C2/C3 — Peugeot 206 — Ranch —
Opel Corsa C - Meriva

P
w2pz

61.0104218 NEW!
Connettori elettrici cablati serie LSK 2 vie, porta femmina, sezione
pezzo 2,8mm, per iniettori Audi A4-A6-AT1, BMW X3, 74, Mercedes
Classe A, GLI, Seat Leon, Skoda Octavia, Smart Forfour, VW Tiguan,
Golf 6

'92pz
N 61.0104139 NEW!
1 A Kit connettore stagno serie microtimer Il per valvola EGR, porta
e F femmina 6 vie, sezione 1,5mm
'Qsz
61.0104271 NEW!
Cablaggio adattatore per valvole EGR, corpo farfallato
(-3] pz
61.0104272 NEW!
Cablaggio adattatore valvola EGR Iveco Daily
. Fipz
61.0101219 NEW!
Kit connettore MQS 6 vie P.F. Fiat-Alfa-Lancia
'92pz
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61.0104222 NEW!
Connettori elettrici cablati serie MQS 6 vie con connessione porta
femmina per corpo farfallato Fiat, Alfa, Lancia

Loz
“-}_'_ 61.0101155 NEW!I
Connettore per airbag
Fipz
L & | c010m156 NEW!
fige A Connettore per airbag
91 Pz
|3 1
61.0101157 NEW!
Connettore per airbag
Loz
'ﬂ 41 | 41.0101158 NEW!
- ! i Connettore per airbag
'9] pz
61.0101159 NEW!
Connettore per airbag
Loz
61.0101160 NEW!
Connettore per airbag
Fipz
, BV
61.0101248 NEW!
Connettore per airbag
Fipz
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61.0101161 NEW!
Connettore per airbag

-‘31 [o¥4
61.0101162 NEW!
Connettore per airbag

'9] pz
61.0107037 NEW!

Kit connettore stagno per fanale posteriore con connessione porta
femmina 8 vie, sezione pezzo 1,5mm

Fipz

61.0107038 NEW!
Kit connettore stagno per fanale posteriore elettrovalvola con
connessione porta femmina 2 vie, sezione pezzo 3,5mm. Gommini
e faston

Fipz

61.0107039 NEW!
Kit connettore stagno per fanale posteriore elettrovalvola con
connessione porta femmina 3 vie, sezione pezzo 3,5mm. Gommini
e faston

lez

61.0107040 NEW!
Kit connettore stagno per fanale posteriore elettrovalvola con
connessione porta femmina 4 vie, sezione pezzo 3,5mm. Gommini
e faston

"3] pz
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CAPICORDA A OCCHIELLO PREISOLATI
Capicorda a occhiello preisolati realizzati in rame stagnato

SEZIONE CAVO FORO CORRELATI COLORE

<3

-
61.0201010 0,25-1mm 3mm ROSSO 200pz
61.0201011 0,25-1mm 4,3mm 61.0201015 - 61.0201020 ROSSO 200pz
61.0201012 0,25-1mm 5,3mm 61.0201016 - 61.0201021 ROSSO 100pz
61.0201013 0,25-1mm 6,5mm 61.0201017 - 61.0201022 ROSSO 100pz
61.0201014 0,25-1mm 8,4mm 61.0201018 - 61.0201023 ROSSO 100pz
61.0201015 1-2,5mm 4,3mm 61.0201011 - 61.0201020 BLU 100pz
61.0201016 1-2,5mm 5,3mm 61.0201012 - 61.0201021 BLU 100pz
61.0201017 1-2,5mm 6.5mm 61.0201013 - 61.0201022 BLU 100pz
61.0201018 1-2,5mm 8,4mm 61.0201014 - 61.0201023 BLU 100pz
61.0201019 1-2,5mm 10,5mm 61.0201024 BLU 100pz
61.0201020 2,5-6mm 4,3mm 61.0201011 - 61.0201015 GIALLO 100pz
61.0201021 2,5-6mm 5,3mm 61.0201012 - 61.0201016 GIALLO 100pz
61.0201022 2,5-6mm 6,5mm 61.0201013 - 61.0201017 GIALLO 100pz
61.0201023 2,5-6mm 8,4mm 61.0201014 - 61.0201018 GIALLO 100pz
61.0201024 2,5-6mm 10,5mm 61.0201015 - 61.0201019 GIALLO 100pz
61.0201025 2,5-6mm 13mm GIALLO 100pz
. CAPICORDA A FORCELLA PREISOLATI
Capicorda a forcella preisolati realizzati in oftone stagnato

ARTICOLO SEZIONE CAVO FORO CORRELATI COLORE 3

61.0201026 0,25-1mm 4,3mm 61.0201027 - 61.0201028 ROSSO 200pz
61.0201027 1-2,5mm 4,3mm 61.0201026 - 61.0201028 BLU 200pz
61.0201028 2,5-6mm 4,3mm 61.0201027 — 61.0201026 GIALLO 100pz

PUNTALINI ELETTRICI PREISOLATI

Puntalini elettrici circolari preisolati maschio realizzati in ottone

stagnato
ARTICOLO SEZIONE CAVO FORO CORRELATI COLORE E ‘

61.0201029 0,25-Tmm 1,9mm 61.0201030 - 61.0201031 ROSSO 200pz
61.0201030 1-2,5mm 1,.9mm 61.0201029 - 61.0201031 BLU 200pz
61.0201031 2,5-6mm 2,77mm 61.0201029 - 61.0201030 GIALLO 100pz

|
]

FASTON A SPINA PREISOLATI

Faston a spina circolari maschio realizzati in oftone stagnato

ARTICOLO SEZIONE CAVO FORO CORRELATI COLORE E

61.0201032 0,25-Tmm 4mm 61.0201033 - 61.0201034 - 61.0201035 ROSSO 100pz
61.0201034 1-2,5mm 4mm 61.0201035-61.0201032 - 61.0201033 BLU 100pz
61.0201037 2,5-6mm 6,3mm  61.0201036 - 61.0201032 - 61.0201033 GIALLO 100pz

i
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FASTON CIRCOLARI
Faston circolari femmina realizzati in ottone stagnato

ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI COLORE 3 ‘
61.0201033 0,25-1mm 4mm  61.0201032 - 61.0201034 - 61.0201035 ROSSO 100pz
61.0201035 1-2,5mm 4mm  61.0201034-61.0201032 - 61.0201033 BLU 100pz
61.0201036 2,5-6mm 6,3mm 610201037 - 61.0201032 - 61.0201033 GIALLO 100pz
GIUNTI PREISOLATI
Giunti circolari preisolati realizzati in rame stagnato
ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI COLORE S ‘
61.0201038 0,25-1mm 4mm 61.0201039 - 61.0201040 ROSSO 100pz
61.0201039 1-2,5mm 4,6mm 61.0201038 - 61.0201040 BLU 100pz
61.0201040 2,5-6mm 6,4mm 61.0201039 - 61.0201038 GIALLO 100pz
GIUNTI PREISOLATI CON RESINA - APPLICAZIONI A FREDDO
Giunti preisolati con resina per applicazioni a freddo
ARTICOLO SEZIONE CAVO COLORE 3 ‘
61.0201041 0,25-1mm ROSSO 20pz
61.0201044 1-2,5mm BLU 20pz
61.0201045 2,5-6mm GIALLO 10pz
GIUNTI TERMORESTRINGENTI
Giunti termorestringenti circolari realizzati in rame stagnato
ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI COLORE = ‘
61.0201042 0,25-1mm 4mm 61.0201043 - 61.0201046 ROSSO 50pz
61.0201043 1-2,5mm 4,6mm 61.0201042 - 61.0201046 BLU 50pz
61.0201046 2,5-6mm 6,4mm 61.0201043 - 61.0201042 GIALLO 25pz
61.0201080
. Kit 240 pezzi giunti e terminali termorestringenti
9] pz
) | GIUNTI TERMORESTRINGENTI AUTOSALDANTI
o) Giunti termorestringenti circolari con anello autosaldanti realizzati in
lega di stagno
ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE COLORE [ ‘
61.0201048 | CIRCOLARI CON ANELLO 0,1-0,5mm BIANCO 100pz
61.0201050 | CIRCOLARI CON ANELLO 0,25-1mm ROSSO 100pz
61.0201052 | CIRCOLARI CON ANELLO 1-2,5mm BLU 100pz
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FASTON FEMMINA PREISOLATI
Faston preisolati femmina realizzati in ottone stagnato, senza fermo

SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI COLORE <3

-
61.0201059 0,25-1mm 2,8mm  61.0201060 - 61.0201061 - 61.0201065 ROSSO 200pz
61.0201060 0,25-1mm 4,5mm  61.0201059 - 61.0201061 - 61.0201065 ROSSO 200pz
61.0201061 0,25-1mm 6,3mm  61.0201059 - 61.0201060 - 61.0201065 ROSSO 100pz
61.0201062 1-2,5mm 6.3mm 61.0201066 - 61.0201069 BLU 100pz
61.0201063 2,5-6mm 6.3mm  61.0201067 - 610201070 - 61.0201064 GIALLO 100pz
61.0201064 2,5-6mm 9,5mm  61.0201063 - 61.0201067 - 61.0201070 GIALLO 100p
FASTON FEMMINA ISOLATI
Faston isolati femmina realizzati in ottone stagnato, senza fermo
ARTICOLO SEZIONE CAVO  SEZIONE CORRELATI COLORE £ ‘
61.0201065 0,25-1mm 6.3mm  61.0201059 - 61.0201060 — 61.0201061 ROSSO 100pz
61.0201066 1-2,5mm 6.3mm 61.0201061 - 61.0201069 BLU 100pz
61.0201067 2,5-6mm 6.3mm  61.0201063 - 61.0201070 - 61.0201064 GIALLO 100pz
. FASTON MASCHIO PREISOLATI
¢ Faston preisolati maschio realizzati in ottone stagnato, senza fermo
ARTICOLO SEZIONE CAVO  SEZIONE CORRELATI COLORE 24 ‘
61.0201068 0,25-1mm 6.3mm 61.0201061 - 61.0201065 ROSSO 200pz
61.0201069 1-2,5mm 6.3mm 61.0201062 - 61.0201066 BLU 200pz
61.0201070 2,5-6mm 6,3mm 61.0201063 - 61.0201067 GIALLO 100pz

FASTON DOPPI-IBRIDI PREISOLATI
Faston doppi-ibridi preisolati realizzati in ottone stagnato, senza fermo

ARTICOLO SEZIONE CAVO  SEZIONE CORRELATI COLORE
61.0201071 1-2,5mm 6.3mm 610201069 — 61.0201062 - 61.0201066 BLU 200pz

‘ FASTON MASCHIO ISOLATI

. Faston isolati maschio realizzati in ottone stagnato, senza fermo

-

ARTICOLO SEZIONE CAVO N 74[e]\]: COLORE |25 ‘
61.0201072 0,25-1mm 6.3mm ROSSO 100pz
61.0201073 1-2,5mm 6.3mm BLU 100pz
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CAPICORDA A OCCHIELLO
Capicorda a occhiello realizzati in rame stagnato. Scopri I'efficienza
di questi terminali elettrici, distinguibili dalla loro caratteristica forma

\/ circolare. L'elevata qualita dei materiali di cui sono composti e
I'attenta selezione dei nostri tecnici ne fanno un componente
elettrico affidabile ed indispensabile per i fuoi cablaggi, garantendo
stabilitd da un punto di vista elettronico e meccanico

ARTICOLO SEZIONE FORO E
61.0204015 16mm 6,5mm 25pz
61.0204016 16mm 8,4mm 25pz
61.0204019 25mm 6mm 25pz
61.0204020 25mm 8mm 25pz
61.0204021 25mm 10mm 25p7
61.0204023 35mm 8mm 25pz
61.0204024 35mm 10mm 25p7
61.0204026 50mm 8mm 25pz
61.0204027 50mm 10mm 25pz
61.0204029 70mm 10mm 25p7
61.0204030 70mm 13mm 25pz

)

-~

CAPICORDA A OCCHIELLO
Capicorda a occhiello realizzati in rame stagnato

ARTICOLO SEZIONE FORO i

61.0207012 1-2,5mm 4,3mm 200pz
61.0207013 1-2,5mm 5.2mm 200pz
61.0207014 1-2,5mm 6,2mm 200pz
61.0207015 4,6mm 6,2mm 200pz
61.0207016 4,6mm 8.3mm 100pz
61.0207017 4,6mm 10,.2mm 100pz
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) {a{ ¥ FASTON FEMMINA SENZA FERMO
W /C'/ Faston femmina realizzati in ottone, senza fermo
N £
)
ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI 2 ‘
61.0207010 0,75-1,5mm 4,7mm 61.0207027 300pz
61.0207011 0,75-1,5mm 2,8mm 61.0207028 300pz
61.0207018 1-2,5mm 6,3mm 61.0207026 250pz
61.0207022 4-6mm 9,5mm 100pz
= FASTON MASCHIO SENZA FERMO
-~ Faston maschio realizzati in ottone, senza fermo
ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI @ ‘
61.0207026 1-2,5mm 6,3mm 61.0207018 250pz
61.0207027 0,75-1,5mm 4,7mm 61.0207010 200pz
61.0207028 0,75-1,5mm 2,8mm 61.0207011 200pz
";;_ fl/ FASTON FEMMINA CON FERMO
./ {A,«/ Faston femmina realizzati in oftone stagnato, con fermo
‘;’&
ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI 33 ‘
61.0207030 1-2,5mm 6,3mm 61.0207038 250pz
61.0207036 4-6mm 9,5mm 100pz
- FASTON MASCHIO CON FERMO
\&iy Faston maschio realizzati in otftone stagnato, con fermo
ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI 24 ‘
61.0207038 1-2,5mm 6,3mm 61.0207030 250pz
g FASTON ANTIVIBRANTI
- » > Faston femmina realizzati in ottone stagnato, con fermo
‘&
ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI @ ‘
61.0207048 4-6mm 6,3mm 61.0207050 100pz
61.0207050 1-2,5mm 6,3mm 61.0207048 100pz
Z > FASTON MINITIMER (JPT)
?ﬁﬁ” Faston Minitimer (JPT) femmina realizzati in bronzo fosforoso stagnato
R =y per veicoliBMW, Porsche e Volkswagen
ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE 3 ‘
61.0207071 0,75-1,5mm 2,8mm 100pz
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FASTON TIMER
Faston Timer femmina realizzati in bronzo fosforoso stagnato per
veicoli Volkswagen

ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE 24 ‘
61.0207074 | 2-4mm 6.3mm 50pz
,,2‘ / FASTON METRI-PACK FEMMINA
% Faston Metri-Pack 280 femmina realizzati in oftone stagnato
ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI
61.0207086 1-2,5mm 2,8mm 61.0207089 — 61.0207087 50pz
p r/( p. FASTON METRI-PACK MASCHIO
s Faston Metri-Pack 280 maschio realizzati in ottone stagnato
ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI i ‘
61.0207087 | 1-2,5mm 2,8mm 61.0207089 — 61.0207086 50pz
& FASTON SUPERSEAL FEMMINA
,Mﬂg{_ V. b=y

A (/’J Faston Superseal femmina realizzati in rame stagnato

ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI

61.0207090 0,5-Tmm 1,5mm 61.0207091 - 61.0207094 100pz

Faston Superseal maschio realizzati in rame stagnato

/?;n ’ FASTON SUPERSEAL MASCHIO

Ve
ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI @ ‘
61.0207091 0,5-Tmm 1,5mm 61.0207090 - 61.0207094 100pz
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GOMMINI PASSACAVO-PASSAPARETE APERTI
Gommini passacavo e passaparete apertiin gomma siliconica di

colore nero
ARTICOLO DIAMETRO INTERNO SEZIONE = ‘
61.0501082 7mm 1,6mm 50pz
61.0501086 8mm 1,6mm 50pz
61.0501083 o9mm 1.6mm 50pz
61.0501087 9,5mm 1,6mm 50pz
61.0501088 1Tmm 1.6mm 50pz
61.0501089 12,5mm 1,6mm 50pz
61.0501084 13mm 1.6mm 50pz
61.0501090 14,2mm 1.6mm 50pz
61.0501085 16mm 1,6mm 50pz
61.0501091 19mm 1.6mm 50pz

‘ ’ GOMMINI PASSACAVO METRI-PACK

Gommini Passacavo Metri-Pack 280 (gommino) realizzato in silicone
ARTICOLO SEZIONE CAVO SEZIONE CORRELATI 3 ‘
61.0207089 | 1-2,5mm 2,8mm 61.0207086 — 61.0207087 50pz

GOMMINI PASSACAVO SUPERSEAL

) Gommini Passacavo Superseal (gommino) realizzato in silicone
ARTICOLO SEZIONE CAVO F4le] ] CORRELATI 3
61.0207094 1-2,5mm 1,5mm 61.0207090 - 61.0207091 50pz
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dol 198

61.0607018
Spirali multipolari spine costampate serie normale 24 V 7 poli 7
femmine, diametro esterno 60 mm, normativa ISO 1185 DIN 72579

lez

61.0607023

Spirali multipolari spine costampate serie supplementare 24 V 7
poli 6 femmine 1 maschio, diametro esterno 60 mm, normativa
ISO 3731

(-3] pz
61.0607025
Spirali multipolari spine serie EBS 24 V 7 poli 7 femmine, diametro
esterno 60 mm, normativa ISO4141 (TPU) - ISO 7638-1

‘-3] pz

61.0607026
Spirali multipolari 24 V 15 poli 15 femmine, diametro esterno 60
mm, normativa ISO4141 (TPU) - ISO 12098

glpz

61.0607027
Adattatore multipolare spirale doppia serie 24 V 15 poli (7+7)

:-31 pz

61.0607035
Prese multipolari plastica serie normale 12 V 7 poli 3 maschi 4
femmine, normativa ISO 1724

‘-32pz

61.0607039
Spine multipolari serie supplementare 12 V 7 poli 4 maschi 3
femmine, normativa ISO 1724

(-32pz

61.0607041
Spine multipolari con manicotto diametro 8-15 mm 12 V 13 poli 13
maschi, normativa ISO 11446 DIN 72570

¥Fopz

61.0607042
Prese multipolari 12 V 13 poli 13 femmine, normativa ISO 11446 DIN
72570

Fipz
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dal 1%

61.0607044
Tester per rimorchi 12 V, normativa ISO 1724

(-31 pz

61.0607045
Adattatore Micro multipolare con coperchio 12 V 13 poli (sp.) 7

poli (pr.)

:-3] pz
61.0607046
Adattatore Micro multipolare 12 V 7 poli (sp.) 13 poli (pr.)

91 pz
61.0607010 NEW!
Spine multipolari serie normale 24V, 7 poli 7 femmine, normativa
ISO 1185 DIN 72579

:-31 pz
61.0607011 NEW!
Spine multipolari serie supplementare 24V 7 poli 6 femmine 1
maschio, normativa ISO 3731

:-3] pz
61.0607012 NEW!
Prese multipolari serie normale 24V 7 poli 7 maschi, normativa ISO
1185 DIN 72579

Qsz
61.0607013 NEW!
Prese multipolari serie supplementare 24V 7poli 1 femmina 6
maschi, normativa ISO 3731

szz
61.0607014 NEW!

Spine multipolari serie ABS diametro 24V 5 poli, normativa ISO
1185 DIN 72579

2oz
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61.0607015 NEW!
Prese multipolari serie ABS 24V 5 poli, normativa ISO 7638-1
oz
61.0607016 NEW!
Spine multipolari serie EBS diametro 24V 7 poli, normativa ISO
7638-1
(-3] pz
61.0607017 NEW!
Prese multipolari a baionetta serie EBS diametro 24V 7 poli,
normativa ISO 7638-1
(-3] pz
61.0607019 NEW!
Spine multipolari a baionetta 24V 15 poli normativa ISO 12098
Loz
61.0607020 NEW!
Spine multipolari a baionetta 24V 15 poli normativa ISO 12098
Loz
61.0607110 NEW!
Tester ABS/EBS. Dispositivo diagnostica per testare le prese ISO
7638
1oz
61.0607028 NEW!

Adattatore ultracompatto multipolare spina + presa serie
normale/supplementare 24V 15 poli (7+7)

oz

61.0607036 NEW!
Prese multipolari alluminio serie normale 12V 7 poli 3 maschi 4
femmine, normativa ISO 1724

Loz
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61.0607037 NEW!
Guarnizione per prese multipolari serie 12V 7 poli

Pspz
61.0607040 NEW!

Spine multipolari serie normale 12V 7 poli 4 maschi 3 femmine,
normativa ISO 1724
(-32|oz

61.0607099

Presa+spina multipolari 12-90 V 250 A, 2 vie per carrelli elevatori e
accoppiamenti di potenza su semirimorchi, fissaggio
terminali/cavo a vite

(-?lpz

61.0607103
Spine multipolari blu serie 220 V, 2 poli e messa a terra

:-32pz

61.0607100
Cavo spiralato rosso/nero 35mmq, lunghezza 4mt per
accoppiamento semirimorchio

lez

61.0607029
Spirali aria compressa gialle 12mmX8mm, diametro 70mm,
T16mmXimm, 7,5mt

:-3] pz
61.0607031
Spirali aria compressa rosse 12mmX8mm, diametro 70mm,
16mmXimm, 7,5mt
‘31 pz
PRESE ARIA COMPRESSA
ARTICOLO COLORE PRESENZA VALVOLA 33
61.0607032 ROSSO Si 1pz
61.0607033 GIALLO S 1pz
61.0607034 ROSSO NO 1pz
61.0607038 GIALLO NO 1pz
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CAVI MULTIPOLARI FASE 3 CON GUAINA
Cavi multipolari Fase 3 tipo tondo, con guaina protettiva disponibile su richiesta in varie

colorazioni
ARTICOLO SEZIONE  N° CAVI SCHEMA TIPO COLORE £
s1.0601010 | 075MMa 2 20 TONDO ROSSO/NERO
100mt
410601011 | 1mma 2 2 TONDO ROSSO/NERO
100mt
w10601012 | MM 3 3 TONDO GIALLO/NERO/ROSSO
100mt
410801013 | 1™™a 4 4 TONDO BLU/NERO/ROSSO/GIALLO .
Tmmq 5 5 TONDO NERO/GIALLO/MARRONE/BLU/
61.0601014 NISA oo
410801015 | 1™Ma 7 7 TONDO NERO/VERDE/ROSSO/ARANCIO/BLU
: AZZURRO/BIANCO 100mt
410601021 | 1-5mma 2 2 TONDO NERO/ROSSO
100mt
+1.0601017 | 1-5mma 3 3 TONDO GIALLO/NERO/ROSSO
100mt
410601016 | 1-5mma 4 4 TONDO BLU/NERO/ROSSO/GIALLO .
410601020 | 1-5mma 7 7 TONDO NERO/VERDE/ROSSO/ARANCIO/
: BLU/AZZURRO/BIANCO 100mt
410601018 | 25mma 3 3 TONDO GIALLO/NERO/ROSSO
100mt
410601019 | 25mma 2 2 TONDO ROSSO/NERO
100mt
Tmmq 13 8 TONDO ROSSO/BIANCO/BLU/GIALLO/LILLA/
£1.0601060 GRIGIO/NERO/VERDE/BIANCO-NERO/
: CELESTINO/MARRONE/VIOLA/ARANCIO
100mt
Tmmq 15 9 TONDO ROSSO/BIANCO/BLU/GIALLO/LILLA/
61.0601061 GRIGIO/NERO/VERDE/BIANCO-NERO/
' BIANCO-ROSSO/CELESTINO/MARRONE
BIANCO-CELESTE/VIOLA/ARANCIO  100mi
1.5mma 2 28 PIATTINA ROSSO/NERO
61.0601025 ASPOCK 100mt
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dol 1981.C

61.0603010 NEW!
Cavi multipolari a 13 poli pur (3x2,5mm + 10x1,5mm)

50M
61.0603011 NEW!
Cavi multipolari a 7 poli per EBS, pur (2x4,0mm + 3x2,5mm +
2x1,5mm)

25M
61.0603012 NEW!

Cavi multipolari a 15 poli pur (3x2,5mm + 12x1,5mm)

25M
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CAVI ELETTRICI - GUAINE TERMORESTRINGENTI

CAVI UNIPOLARI IN BOBINA
Cavi unipolari in bobina per un pratico utilizzo,
disponibili in vari colori

ARTICOLO SEZIONE COLORE E
61.0603015 Tmm ARANCIO 100mt
61.0603016 Tmm AZZIURRO 100mt
61.0603017 Tmm BIANCO 100mt
61.0603018 Tmm GIALLO 100mt
61.0603019 Tmm MARRONE 100mt
61.0603020 Tmm NERO 100mt
61.0603021 Tmm ROSA 100mt
61.0603022 Tmm ROSSO 100mt
61.0603023 Imm VERDE 100mt
61.0603024 Tmm VIOLA 100mt
61.0603017 Tmm BIANCO 100mt
61.0603018 Tmm GIALLO 100mt
61.0603019 Tmm MARRONE 100mt
61.0603020 Imm NERO 100mt
61.0603021 Tmm ROSA 100mt
61.0603022 Imm ROSSO 100mt
61.0603023 Imm VERDE 100mt
61.0603024 Tmm VIOLA 100mt
61.0603025 1.6mm ARANCIO 100mt
61.0603026 1.5mm AZIURRO 100mt
61.0603027 1.6mm BIANCO 100mt
61.0603028 1.5mm BLU 100mt
61.0603029 1.5mm GIALLO 100mt
61.0603030 1,5mm GRIGIO 100mt
61.0603031 1.5mm MARRONE 100mt
61.0603032 1.6mm NERO 100mt
61.0603033 1.5mm ROSSO 100mt
61.0603034 1,5mm VERDE 100mt
61.0603035 1.6mm VIOLA 100mt
61.0603036 2,5mm NERO 100mt
61.0603037 2,5mm ROSSO 100mt
61.0603032 * Espositore per ospitare fino a 4 cavi in bobina ed averli sempre a portata dimano

1pz
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CAVI ELETTRICI - GUAINE TERMORESTRINGENTI

ARTICOLO

PIATTINE MULTIPOLARI
® Piattine multipolari disponibili in varie sezioni e
SCHEMA 2 tipologie

SEZIONE COLORE E
61.0601027 7.75mm ROSSO/NERO 100mt
61.0601028 Tmm ROSSO/NERO 100mt
61.0601029 1,5mm ROSSO/NERO 100mt
61.0603018 Tmm GIALLO 100mt

CAVI DA BATTERIA
Cavi unipolari tipo da saldatrice specifici per batteria

ARTICOLO 74[e]\: COLORE 33
61.0601034 70mm NERO 25mt
61.0601035 70mm ROSSO 25mt
61.0601038 50mm NERO 25mt
61.0601039 50mm ROSSO 25mt
61.0601042 35mm NERO 25mt
61.0601043 35mm ROSSO 25mt
61.0601046 25mm NERO 25mt
61.0601047 25mm ROSSO 25mt
61.0601050 16mm NERO 25mt
61.0601051 16mm ROSSO 25mt
——
__'J GUAINE TERMORESTRINGENTI
L Guaine termorestringenti autoestinguenti nere, in poliolefina
reticolata con fattore di restringimento pari a 2:1

\\/
ARTICOLO DIAMETRO LUNGHEZZA 25
61.0605063 2,4-1,2mm 15mt 1pz
61.0605064 3.2-1,6mm 15mt 1pz
61.0605065 6,4-3,2mm 10mt 1pz
61.0605067 9.5-4,7mm 10mt Tpz
61.0605068 12,7-6,4mm 8mt 1pz
61.0605069 19,1-9,.5mm Smt 1pz
61.0605070 25,4-12,7mm 3mt 1pz

reOR
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ARTICOLO &
61.060507

ESPOSITORE PER GUAINE

Espositore da fissaggio a muro per box guaine
termorestringenti*, 31x26x18 cm

*L'espositore non include guaine termorestringenti in box

1pz
61. 0605078
gl KIT GUAINE TERMORESTRINGENTI COLORATE 2:1
KIT Guaine (160 pezzi) termorestringenti autoestinguenti di colori
assortiti
1pz

61.0605116
KIT GUAINE TERMORESTRINGENTI NERE 2:1
KIT Guaine (160 pezzi) termorestringenti autoestinguenti di
colore nero

I
WA

61.0507012

Morsetti batteria modello tipo alfa-leggero, polaritd positiva (+)
in oftone

10pz

Morsetti batteria modello tipo alfa-leggero, polarita negativa (-
) in ottone

10pz

Morsetti batteria modello tipo alfa-pesante, polarita positiva
(+) in ottone zincato

Spz

Morsetti batteria modello tipo alfa-pesante, polaritd negativa
(+) in ottone zincato

Spz
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61.0507034

Morsetti batteria a 3 viti polaritd negativa (-) in rame zincato
stagnato, diametro viti Mé M8 Mé

Spz

Morsetti batteria a 3 viti polarita positiva (+) in rame zincato
stagnato, diametro viti Mé M6 M8

5pz

"\}" \‘r \,.:

Morsetti batteria a 3 viti polarita negativa (-) riapribile, in rame
zincato stagnato, diametro 3 Viti Mé

Spz

61.0507041

Adattatore batteria coppia polarita KIT +/- in ottone stagnato
per adattamenti da modelli giapponesi ad europei

lpz

61.0507042

Morsetti batteria staccabatteria rapido on-off 90° polarita
negativa(-)

lpz

Morsetti batteria staccabatteria polarita negativa (-) rapido
on/off, in ottone

lpz

61.0507045

i
)

ek

Adattatore batteria coppia polarita KIT +/- in ottone stagnato
per adattamenti da modelli giapponesi ad europei

lpz
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§1.0507028
V=
-

-

Morsetto batteria polaritd positiva (+) in ottone zincato per
navutica. Diametro M10

Spz

61.0507029
- 2

e

Morsetto batteria polaritd negativa (-) in ottone zincato per
navutica. Diametro M10

Spz
61.0507046
Cavo di collegamento con morsetti in otftone stagnato e cavo
s \“ in rame, lunghezza 200mm, sezione 35mm
e
2pz
61.0507053
NEW!

Cavo di collegamento con morsetti in ottone stagnato e cavo
in rame, lunghezza 400mm, sezione 50mm

2pz

TRECCE DI MASSA
Treccia di massa in rame, garantite e performanti

P

ARTICOLO LUNGHEZZA SEZIONE FORO E
61.0507050 210mm 16mm 8,4mm 4pz
61.0507051 280mm 16mm 8,4mm 4pz
61.0507052 400mm T16mm 10,4mm 4pz
61.0507055 400mm 25mm 12,7mm 4pz
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MORSETTI PER CAVI BATTERIA

ARTICOLO 2
61.0804011
“ , 4 " Morsetti cavi batteria 90 A
3 _f{ »
C 4pz
61.0804012
‘ ‘ Morsetti cavi batteria 180 A
L .
4pz
61.0804014
N@% Morsetti cavi batteria con treccia di rame interna 300 A
4pz
61.0804015
Morsetti cavi batteria tutta isolata 1000 A
4pz
61.0804016
Morsetti cavi batteria tutta isolata 500 A
4pz

SET CAVI AVVIAMENTO

61.0804005 - 3 MT - 300 AMP

61.0804006 - 3 MT - 500 AMP
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FUSIBILI LAMELLARI UNI

Fusibili elettrici serie Uni lamellari, disponibili in varie colorazioni in base

all'amperaggio

ARTICOLO AMPERAGGIO COLORE =i
61.0301010 1° NERO 100pz
61.0301011 20 GRIGIO 100pz
61.0301012 3° VIOLA 100pz
61.0301013 40 ROSA 100pz
61.0301014 5° BEIGE 100pz
61.0301015 7,5° MARRONE 100pz
61.0301016 10° ROSSO 100pz
61.0301017 15° BLU 100pz
61.0301018 20° GIALLO 100pz
61.0301019 25° TRASPARENTE 100pz
61.0301020 30° VERDE 100pz
61.0301021 40° ARANCIO 100pz
FUSIBILI LAMELLARI UNI LED
Fusibili elettrici serie Uni Led lamellari, disponibili in varie colorazioni in
base all'amperaggio. | modelli LED ti segnalano quando il fusibile ha
un malfunzionamento illuminandosi
ARTICOLO AMPERAGGIO COLORE i
61.0301023 20 GRIGIO 50pz
61.0301024 3° VIOLA 50pz
61.0301025 40 ROSA 50pz
61.0301026 5° BEIGE 50pz
61.0301027 7.5° MARRONE 50pz
61.0301028 10° ROSSO 50pz
61.0301029 15° AZZURRO 50pz
61.0301030 20° GIALLO 50pz
61.0301031 25° TRASPARENTE 50pz
61.0301032 30° VERDE 50pz
61.0301033 35° VERDE SCURO 50pz
61.0301034 40° ROSSO SCURO 50pz

57

R

ik



Gi s Ci
' & . Autoricambi

"'-'-_ FUSIBILI ELETTRICI - PORTAFUSIBILI

FUSIBILI UNI CON DERIVAZIONE
Fusibili elettrici serie Mini lamellari

ARTICOLO AMPERAGGIO COLORE 2
61.0301035 10° ROSSO 5pz
61.0301036 15° BLU 5pz
61.0301037 20° GIALLO 5pz
61.0301038 25° TRASPARENTE 5pz
61.0301039 30° VERDE 5pz
PORTAFUSIBILI UNI CON DERIVAZIONE
: Portafusibili elettrici serie Uni di tipo lamellari
61.0301048 Con derivazione per fusibili Uni 2 vie
10pz
PORTAFUSIBILI UNI COMPONIBILI
Portafusibili elettrici serie Uni di tipo lamellari
61.0301049 con derivazione per fusibili Uni 2 vie
CORRELATI: 61.0301051
25pz
PORTAFUSIBILI UNI COMPONIBILI
Portafusibili componibili serie Uni uscite laterali fipo
61.0301051 lamellari 1 via
CORRELATI: 61.0301049
25pz
PORTAFUSIBILI UNI STAGNI
Portafusibili elettrici stagni volanti serie Uni per fusibili tipo
61.0301056 CORRELATI: 61.0301051

10pz

FUSIBILI MINI LAMELLARI
Fusibili elettrici serie Mini lamellari

ARTICOLO AMPERAGGIO COLORE E
61.0301080 2° GRIGIO 50pz
61.0301081 3° VIOLA 50pz
61.0301082 4° ROSA 50pz
61.0301083 5° BEIGE 50pz
61.0301084 7,5° MARRONE 50pz
61.0301085 10° ROSSO 50pz
61.0301086 15° BLU 50pz
61.0301087 20° GIALLO 50pz
61.0301088 25° TRASPARENTE 50pz
61.0301089 30° VERDE 50pz
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FUSIBILI MINI LED LAMELLARI
Fusibili elettrici serie Mini LED lamellari. | modelli LED ti segnalano
qguando il fusibile ha un malfunzionamento illuminandosi

ARTICOLO AMPERAGGIO COLORE i
61.0301070 20 GRIGIO 20pz
61.0301071 3° VIOLA 20pz
61.0301072 40 ROSA 20pz
61.0301073 5° BEIGE 20pz
61.0301074 7.5° MARRONE 20pz
61.0301075 10° ROSSO 20pz
61.0301076 15° BLU 20pz
61.0301077 20° GIALLO 20pz
61.0301078 25° TRASPARENTE 20pz
61.0301079 30° VERDE 20pz
FUSIBILI MINI CON DERIVAZIONE
Fusibili Mini lamellari con derivazione (protettivo ed isolante) per prese
elettriche, duraturi e performanti
ARTICOLO AMPERAGGIO COLORE i
61.0301098 10° ROSSO 5pz
61.0301099 15° BLU 5pz
61.0301100 20° GIALLO 5pz
61.0301101 25° TRASPARENTE 5pz
61.0301102 30° VERDE 5pz
PORTAFUSIBILI MINI CON DERIVAZIONE
| Portafusibili Mini Lamellari con derivazione per interruttori elettrici
2 vie presentano un cavo isolante e protettivo che consente
£1.0301104 I'aggiunta di due linee di corrente al tuo utilizzatore o circuito.
Questo tipo di portafusibili ti dd inoltre la possibilita di inserire un
secondo Mini fusibile per una protezione ottimale dagli sbalzi di
corrente. Il futto in uno spazio ridottissimo
10pz
PORTAFUSIBILI MINI STAGNI VOLANTI
ﬁ‘ Portafusibili elettrici serie Mini stagni volanti tipo lamellari 1 via
61.0301107 -

2pz
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FUSIBILI MAXI
Fusibili elettrici serie Maxi lamellari

ARTICOLO AMPERAGGIO COLORE i
61.0301122 20° GIALLO 10pz
61.0301123 30° VERDE 10pz
61.0301124 40° ARANCIO 10pz
61.0301125 50° ROSSO 10pz
61.0301126 60° BLU 10pz
61.0301127 70° BEIGE 10pz
61.0301128 80° TRASPARENTE 10pz
61.0301129 100° VIOLA 10pz
ﬁ FUSIBILI MAXI LED
‘ Fusibili elettrici serie Maxi Led lamellari. | modelli LED ti segnalano
quando il fusibile ha un malfunzionamento illuminandosi
ARTICOLO AMPERAGGIO COLORE B2
61.0301113 20° GIALLO 4pz
61.0301114 30° VERDE 4pz
61.0301115 40° ARANCIO 4pz
61.0301116 50° ROSSO 4pz
61.0301117 60° BLU 4pz
61.0301118 70° BEIGE 4pz
61.0301119 80° TRASPARENTE 4pz
61.0301120 100° VIOLA 4pz
FUSIBILI LOW PROFILE
Si distinguono per la loro particolare resistenza alle alte temperature.
|l Presenta un particolare design compatto, detto LP, che permette il
conftrollo dei circuiti elettrici nello spazio piU ridotto
ARTICOLO AMPERAGGIO COLORE i
61.0301166 20 GRIGIO 10pz
61.0301167 3° VIOLA 10pz
61.0301168 40 ROSA 10pz
61.0301169 5° BEIGE 10pz
61.0301170 7.5° MARRONE 10pz
61.0301171 10° ROSSO 10pz
61.0301172 15° BLU 10pz
61.0301173 20° GIALLO 10pz
61.0301174 25° TRASPARENTE 10pz
61.0301175 30° VERDE 10pz
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FUSIBILI LOW PROFILE LED

L+ 3 Si distinguono per la loro particolare resistenza alle alte temperature.
Presenta un particolare design compatto, detto LP, che permette il
3 conftrollo dei circuiti elettrici nello spazio piu ridotto. | modelli LED
segnalano quando il fusibile ha un malfunzionamento illuminandosi
ARTICOLO AMPERAGGIO COLORE i
61.0301177 20 VERDE 10pz
61.0301178 3° VIOLA 10pz
61.0301179 40 ROSA 10pz
61.0301180 5° BEIGE 10pz
61.0301181 7.5° MARRONE 10pz
61.0301182 10° ROSSO 10pz
61.0301183 15° BLU 10pz
61.0301184 20° GIALLO 10pz
61.0301185 25° BIANCO 10pz
61.0301186 30° VERDE 10pz

g

FUSIBILI MIDI

Sono una scelta eccellente per la protezione della batteria e
dell’alternatore grazie al loro coefficiente diinterruzione pari a 1000
Ampere/21 VDC. Dotati di un robusto guscio isolante colorato, che
aiuta ariconoscere il giusto amperaggio corrispondente

ARTICOLO AMPERAGGIO COLORE 3
61.0301193 30° ARANCIO 10pz
61.0301191 40° VERDE 10pz
61.0301188 50° ROSSO 10pz
61.0301194 60° GIALLO 10pz
61.0301189 80° TRASPARENTE 10pz
61.0301195 70° MARRONE 10pz
61.0301190 100° BLU 10pz
61.0301192 125° ROSA 10pz
61.0301196 150° AZZURRO 10pz
61.0301197 200° VIOLA 10pz
P FUSIBILI MEGA
o Permetfono una facile ispezione dell’elemento di fusione grazie ad
T un'utile finestrella in materiale trasparente. Il loro rivestimento
3 permette loro di operare a temperature di esercizio fra +40°C e
+125°C

ARTICOLO AMPERAGGIO COLORE 3
61.0301202 100° GIALLO 2pz
61.0301203 125° VERDE 2pz
61.0301204 150° ARANCIO 2pz
61.0301205 175° TRASPARENTE 2pz
61.0301206 200° BLU 2pz
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61.0301207 225° BEIGE 2pz
61.0301208 250° ROSA 2pz
61.0301199 300° GRIGIO 2pz
61.0301200 400° VIOLA 2pz
61.0301201 500° MARRONE 2pz

FUSIBILI MEGA TERMICI

Sono la soluzione ideale per il controllo degli impianti di sicurezza su
navi, natanti e veicoli, e risultano di grande utilitad anche per
I'installazione su KIT fotovoltaici. Il fusibile termico garantisce
conformitd alle normative I1SO 8220-5

ARTICOLO COLORE S
61.0301210 CAL1 GRIGIO 2pz
61.0301211 CAL2 NERO 2pz
61.0301212 CLA3 ROSSO 2pz
61.0301213 CAL 4 MARRONE 2pz
61.0301214 CALS5 BEIGE 2pz
PORTAFUSIBILI MIDI-MEGA
KIT Portafusibili elettrici serie Midi-Mega tipo con occhielli, 4
£1.0301220 vie, specifio per Iveco Daily e FIAT Ducato. Include un
portafusibile, 2 gommini passacavo, 2 faston ed un coperchio
rigido
1pz
FUSIBILI GIAPPONESI MINI JCASE ALTEZZA RIDOTTA FEMMINA
Fusibili giapponesi mini Jcase femmina sono la versione di ridotte
gy dimensioni dei caratteristici fusibili giapponesi a forma di cartuccia. Utilizzati
m nella maggior parte delle auto giapponesi, sono pensati per proteggere un
alto numero di circuiti in uno spazio assolutamente ridotto
ARTICOLO AMP COLORE i NEW!
61.0304029 20A AZZURRO 2pz
61.0304030 25A TRASPARENTE 2pz
61.0304031 30A ROSA 2pz
61.0304032 40A VERDE 2pz
61.0304033 50A ROSSO 2pz
61.0304034 60A GIALLO 2pz
FUSIBILI GIAPPONESI MICRO JCASE
Fusibili giapponesi micro Jcase costituiscono la soluzione meno
ingombrante per la protezione dei circuiti elettrici su vetture, camion ed
autovetture di costruzione giapponese. | fusibili micro vengono ottimizzati
per operare a confronto con sbalzi sensibili di tfemperature, che possono
variare fra i -40°C e i +125°C
ARTICOLO AMP COLORE E NEW!
61.0304017 15A GRIGIO 2pz
61.0304018 20A AZZURRO 2pz
61.0304019 25A TRASPARENTI 2pz
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61.0304020

30A ROSA 2pz

61.0304021

40A VERDE 2pz

FUSIBILI GIAPPONESI PAL 293 FEMMINA

Fusibili giapponesi PAL 293 sono composti da un guscio isolante in
grado di proteggerti da oscillazioni termiche consistenti: tra i -40°C
e i +125°C. |l fusibile giapponese PAL € lo standard piu diffuso per
quanto riguarda le applicazioni su auto e veicoli di fabbricazione

giapponese
ARTICOLO AMP COLORE 2 NEW!
61.0304022 20A AZZURRO 2pz
61.0304023 30A ROSA 2pz
61.0304024 40A VERDE 2pz
61.0304025 50A ROSSO 2pz
61.0304026 60A GIALLO 2pz
61.0304027 80A NERO 2pz
61.0304028 100A BLU 2pz
FUSIBILI GIAPPONESI PAL 293-5 FEMMINA
Fusibili giapponesi PAL 293-5 femmina sono costruiti per resistere a
temperature trai-40°C e i +125°C. Questo speciale tipo di fusibile
elettrico € comunemente riscontrabile su vetture ed automobili
giapponesi. | fusibili giapponesi serie PAL 293-5 sono conformi alle
normative JASO 0612
ARTICOLO AMP COLORE 5 NEW!
61.0304035 25A MARRONE 2pz
61.0304036 30A VERDE 2pz
61.0304037 45A ROSSO 2pz
61.0304038 65A NERO 2pz
61.0304039 75A GRIGIO 2pz
‘ FUSIBILI GIAPPONESI SERIE JM
v
o
1!
ARTICOLO AMP COLORE i NEW!
61.0304064 15A OCRA 2pz
61.0304065 20A AZZURRO 2pz
61.0304066 25A GIALLO 2pz
61.0304067 30A ROSA 2pz
61.0304068 40A VERDE 2pz
61.0304069 50A ROSSO 2pz
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FUSIBILI GIAPPONESI PAL 294 MASCHIO
Fusibili giapponesi serie PAL 294 maschio sono distinguibili dai
~ particolari terminali di innesto e rappresentano uno degli standard piu
¢§1 |, comuni per auto e veicoli provenienti da marchi giapponesi. Ognuno
~ % conforme alle norme JASO 0612, questi particolari fusibili possono
sopportare temperature trai-40°C e i +125°C

ARTICOLO AMP COLORE Ei NEW!
61.0304040 30A ROSA 2pz
61.0304041 40A VERDE 2pz
61.0304043 60A GIALLO 2pz
61.0304044 80A NERO 2pz
61.0304046 120A TRASPARENTE 2pz

NEW!
61.0301121 ASSORTIMENTO MAXI FUSIBILI

NEW!
61.0301022 ASSORTIMENTO FUSIBILI MEDI

NEW!
61.0301090 ASSORTIMENTO MINI FUSIBILI
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FASCETTE - NASTRO ADESIVO

~

FASCETTE AUTOBLOCCANTI IN NYLON
Fascette in acciaio per applicazioni su giunti omocinetici

ARTICOLO LARGHEZZA LUNGHEZZA
61.0501011 2,6mm 28mm 1000pz
61.0501012 2,6mm 200mm 1000pz
61.0501013 3.6mm 140mm 1000pz
61.0501014 4,8mm 200mm 100pz
61.0501015 4,8mm 200mm 1000pz
61.0501016 4,8mm 290mm 100pz
61.0501017 4,8mm 360mm 100pz
61.0501018 7.5mm 365mm 100pz
61.0501019 7.5mm 450mm 100pz
FASCETTE PER GIUNTI OMOCINETICI

—— Fascette in acciaio per applicazioni su giunti omocinetici
ARTICOLO LARGHEZZA LUNGHEZZA E
61.0501029 4,6mm 362mm 100pz
61.0501030 7.9mm 362mm 50pz
61.0501031 7.9mm 52Tmm 50pz
61.0501032 7.9mm 200mm 50pz

(&[ -t
= see”

Yy

FASCETTE PER GIUNTI OMOCINETICI
Fascette in acciaio per applicazioni su giunti omocinetici

61.0501044 45-120mm Opz
61.0501045 25-50mm 10pz
61.0501046 KIT: 207 61.0501044 + 2p7 61.0501045 4pz
FASCETTE STRINGITUBO IN ACCIAIO W1
Fascette stringitubo in acciaio W1
ARTICOLO DIAMETRO LARGHEZZA 5
61.0501047 8mm 9mm 50pz
61.0501048 10mm 9mm 50pz
61.0501049 13mm o9mm 50pz
61.0501050 13mm 9mm 50pz
61.0501051 14mm 9mm 50pz
61.0501052 T16mm o9mm 50pz

65

ik

ik

A

s



g1 1281, S0

Gi (i
B &N svoicambis, FASCETTE - NASTRO ADESIVO

i \j}h
. R -
7 »‘mm i »»‘/Q.M/ﬂ

FASCETTE STRINGITUBO IN ACCIAIO W2
Fascette stringitubo in acciaio W2

ARTICOLO DIAMETRO LARGHEZZA E
61.0501053 8-12mm omm 50pz
61.0501055 10-16mm omm 50pz
61.0501057 12-20mm o9mm 50pz
61.0501059 16-27mm omm 50pz
61.0501061 20-32mm omm 50pz
61.0501064 25-40mm o9mm 25pz
61.0501066 32-50mm omm 25pz
61.0501069 40-60mm omm 10pz
61.0501071 50-70mm o9mm 10pz
61.0501073 60-80mm o9mm 10pz
61.0501075 70-90mm omm 10pz
61.0501077 80-100mm omm 10pz
gn
F=4—
FASCETTE STRINGITUBO IN ACCIAIO W4
t_ "4’ Fascette stringitubo in accicio W4, larghezza 12 mm
ARTICOLO DIAMETRO LARGHEZZA E
61.0501054 8-12mm o9mm 50pz
61.0501056 10-16mm omm 50pz
61.0501058 12-20mm omm 50pz
61.0501060 16-25mm 12mm 50pz
61.0501062 19-28mm 12mm 50pz
61.0501063 22-32mm 12mm 50pz
61.0501065 26-38mm 12mm 25pz
61.0501067 32-44mm 12mm 25pz
61.0501068 38-50mm 12mm 25pz
61.0501070 44-56mm 12mm 10pz
61.0501072 50-66mm 12mm 10pz
61.0501074 58-76mm 12mm 10pz
61.0501076 68-85mm 12mm 10pz
61.0501078 77-95mm 12mm 10pz
61.0501079 87-112mm 12mm 10pz
61.0501080 104-138mm 12mm 10pz
61.0501081 130-165mm 12mm 10pz
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FASCETTE - NASTRO ADESIVO

FASCETTE GOMMATE ANTIVIBRANTI PER CAVI
Fascette gommate antivibranti in acciaio zincato, larghezza
16mm e foro 8mm per applicazioni su tubi e cavi
ARTICOLO DIAMETRO LARGHEZZA 24
61.0501092 6mm 16mm 50pz
61.0501093 8mm 16mm 50pz
61.0501094 10mm 16mm 50pz
61.0501095 12mm 16mm 50pz
61.0501096 14mm 16mm 50pz
61.0501097 16mm 16mm 50pz
61.0501098 18mm 16mm 50pz
61.0501099 20mm 16mm 50pz
61.0501100 22mm 16mm 50pz
61.0501101 25mm 16mm 50pz
61.0501102 30mm 16mm 50pz
61.0501103 32mm 16mm 50pz
61.0501104 35mm 16mm 50pz
61.0501105 40mm 16mm 50pz
w NASTRO ISOLANTE IN PVC
ARTICOLO MISURE COLORE 24
61.0501106 1,5cmX10m NERO 10pz
61.0501110 1,9cmX25m NERO 10pz
* 61.0501145
a;, @ Nastro americano telato, argentato in polietilene, lunghezza
)" 50m, larghezza 50mm 2.,
: 61.0501148
Supporto dual lock sagomato per fissare al vetro o sul
cruscotto il tuo Telepass <3
w 12pz
61.0501124 NEW!
Nastro americano telato, nero in polietilene, 50m x 50mm
‘3] Pz
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VITERIA

61.0807010
KIT RONDELLE COPPA OLIO, CONTIENE 80pz

ARTICOLI DIAMETRO

61.0807011 10mm 20pz
61.0807012 12mm 20pz
61.0807013 T4mm 50pz
61.0807014 16mm 50pz
61.0807015 18mm 50pz
61.0807016 20mm 20pz
61.0807017 22mm 20pz

RONDELLE IN RAME TORROIDALE

ARTICOLI MISURE 24
61.0807033 12 50pz
61.0807034 14 50pz
61.0807035 16 50pz
61.0807036 18 50pz
61.0807038 20 50pz
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61.0807039
) KIT RONDELLE IN ALLUMINIO, CONTIENE 360pz et
—— .:31 pz

61.0807040 smmX10mmxX1,5mm 100pz
61.0807041 8mmX12mmX1,5mm 100pz
61.0807042 10mmX16mmx1,5mm 100pz
61.0807043 12mmX18mmxX1,5mm 100pz
61.0807044 14mmX20mmX1,5mm 100pz
61.0807045 16mmxX22mmX1,5mm 100pz
61.0807046 18mmX24mmx1,5mm 100pz
61.0807047 20mmX22mmX1,5mm 100pz
61.0807048 22mmxX28mmX1,5mm 100pz
61.0807049 24mmX30mmX1,5mm 100pz
61.0807050 26mmxX32mmX1,5mm 100pz
61.0807051 28mmX34mmX1,5mm 100pz
61.0807052 30mmX36mmX1,5mm 100pz
61.0807053 32mmX38mmX1,5mm 100pz

61.0807018

KIT RONDELLE IN RAME, CONTIENE 260pz : :

91 pz

61.0807019 smmX10mmxX1,5mm 100pz
61.0807020 8mmX12mmX1,5mm 100pz
61.0807021 10mmX1é6mmX1,5mm 100pz
61.0807022 12mmX18mmxX1,5mm 100pz
61.0807023 14mmX20mmX1,5mm 100pz
61.0807024 16mmx22mmx1.,5 100pz
61.0807026 18mmX26mmx1,5mm 50pz
61.0807027 18mmX24mmx1,5mm 100pz
61.0807028 20mmX26mmx1,5mm 100pz
61.0807025 22mmX28mmX1,5mm 100pz
61.0807029 24mmX30mmX1,5mm 100pz
61.0807030 26mmX32mmX1,5mm 100pz
61.0807031 28mmX34mmX1,5mm 100pz
61.0807032 30mmX36mmxX1,5mm 100pz
61.0807070 32mmX38mmX1,5mm 100pz
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SEGNALETICA - DISCHI TACHIGRAFO

¥POC e,

36.4000.90143

KIT 2 PANNELLI MOTRICE, IN ALLUMINIO
LARGHEZZA 565mm

ALTEZZA 132mm

SPESSORE Tmm

OMOLOGAIZIONE ECE70/1

202

-

-
o

§F mn

T Mimn

% mm

36.4000.90188

KIT 2 PANNELLI RIMORCHIO, IN ALLUMINIO
LARGHEZZA 565mm

ALTEZZA 196mm

SPESSORE 2mm

OMOLOGAIZIONE ECE70/1

:..:.lpz
36.4000.90079
PANNELLO "CARICO SPORGENTE"
TIPO ITALIANO, OMOLOGATO
500mmx500mm
Li 500 4>| lez
-
45.28050
PANNELLO "CARICO SPORGENTE"
TIPO ITALIANO, NON OMOLOGATO
500mmx500mm
glpz
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SEGNALETICA - DISCHI TACHIGRAFO

NASTRO RIFLETTENTE PER SUPERFICI RIGIDE
36.4000.70701 GIALLO

36.4000.70702 BIANCO

36.4000.70703 ROSSO

50mM1iX50mm
'Ql pz
NASTRO RIFLETTENTE PER SUPERFICI TELONATE
36.4000.70751 GIALLO
36.4000.70752 BIANCO
36.4000.70753 ROSSO
50mM1iX50mm
':.3] pz
NASTRO RIFLETTENTE SEGMENTATO PER SUPERFICI
TELONATE
36.4000.70761 GIALLO
36.4000.70762 BIANCO
36.4000.70763 ROSSO
50mMiX50mm
‘-31 pz
NASTRO RIFLETTENTE SEGMENTATO PER CISTERNE
36.4000.70712 GIALLO
36.4000.7071 BIANCO
36.4000.70710 ROSSO
50mMiX50mm
(‘?l pz
320 mm.
_ » 36.4000.99310
PELLICOLA ADESIVA
g‘ “TRASPORTO CONTO TERZI"
‘,é_ 325mmX160mm
\ ':,'3] Pz
36.4000.99311
PELLICOLA ADESIVA
E “TRASPORTO CONTO PROPRIO"
3 325mmX160mm
:‘?lpz
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36.4000.99002
DISCO VELOCITA" 40km/h ADESIVO. DIAMETRO 200mm.
glpz
36.4000.99006
DISCO VELOCITA" 60km/h ADESIVO. DIAMETRO 200mm.
glpz
36.4000.99003
DISCO VELOCITA" 70km/h ADESIVO. DIAMETRO 200mm.
lez
36.4000.99004
DISCO VELOCITA" 80km/h ADESIVO. DIAMETRO 200mm.
lez
36.4000.99005
DISCO VELOCITA' 100km/h ADESIVO. DIAMETRO 200mm.
<3
w 1pz

DISCHETTI DI QUALITA’ OMOLOGATI PER TACHIGRAFI
STANDARD

36.4000.99381 100km/h

36.4000.99383 125km/h

36.4000.99384 125km/h — 33000br/min
36.4000.99386 140km/h

36.4000.99387 180km/h

Conformi al regolamento ECE38201/85 91 pz

ROTOLI DI CARTA TERMICA PER TACHIGRAFI DIGITALI
ADATTA PER L'UTILIZZO SU TACHIGRAFI DIGITALI

36.4000.99387

Conformi al regolamento ECE432/2004 (31 pz
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94.120144N

LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA D15

-/ 35w

PK32d-2

PROIETTORI XENON

4300K
94.120240N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA D25 -/ 35w P32d-2 ’RO'“::O:'K“W“
94.120340N | LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA D3S | -/35W | PK32d-5 ’“o'“:;’oz'x“"o"
94.120440N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA D4S -/ 35w P32d-5 PROIET‘I';)OZIKXENON
# 2 94.120210N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H7 | 12V/55W | PX26d PROIETTORI
4“ 94.120193N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H4 6;7;;{” Pa3T PROIETTORI
( d;fﬁi == 94.120150N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H1 | 12V /55W | P14,5s PROIETTORI
* k 94.120151N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H3 | 12V /55W PK22s PROIETTORI
P
% 94.120211N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H11 | 12V/55W | PGJ19-2 PROIETTORI
75
Q 94.120212N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H8 | 12V /35W | PGJ19-1 PROIETTORI
7 - :
94.120213N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H9 | 12V /65W | PGJ19-5 PROIETTORE
=
94.129005N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA HB3 = 12V / 60W p20d PROIETTORE
£ 94.129006N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA HB4 = 12V /51W P22d PROIETTORE
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&
\I
3 LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H7
W
— 94.12210CBN COOL BLUE +50% DI LUCE 12V /80W | PX26d PROIETTORE
! 1— o —
g 2 ' \ LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H4 12v/
oy . 94.12193CBN COOL BLUE +50% DI LUCE 100/90W P43t | PROIETTORE
\-’ | o12v/
E 94.127528N | LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA BILUCE 12/21W BAY15d UNIVERSALE
| |
V \ LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA
i
‘ 94.127506N MONOLUCE | 12V/21W | BA1Ss UNIVERSALE
q LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA PY21W
94.127507N ARANCIONE | 12v/21W | BA1Ss T UNIVERSALE
& 94.125008N LAMPADA NUOV?S(:::')NME FAMLIEANA 12V / 10W BA15s UNIVERSALE
& 94.125007N LANE SO "Uov?s?:‘:i')"“"‘ FABRUXAPAR 12V /5W BA15s UNIVERSALE
-4
(ﬂ f 94.126418N LAMPADA NUOV(I;?::&;)NALE FURYAMA 12V/5W | Sv8,5-8 UNIVERSALE
= - LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA
v 94.122825N (TUTTO VETRO) 12V/5W | W2,1X9,5d UNIVERSALE
g 2 LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA
i SN J
94.122721N (TUTTO VETRO) 12V /1,2W | W2X4,6d UNIVERSALE
S LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA
VRS
; 94.120921N (TUTTO VETRO) 12V / 16W | W2,1X9,5d UNIVERSALE
[ ‘\ LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA
- = 94.127505N (TUTTO VETRO) 12V /21w W3X16d UNIVERSALE
| |
13 f" ’) |
- 94.127515N LAPAPADA NUGUA OMGINALE FUSUYANA 12V /21/5W| W3X16q UNIVERSALE

(TUTTO VETRO)
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E: 94.123893N | LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA (SPIA) | 12V/4W |  BA9s UNIVERSALE
|

g,:-' = 94.120132N | LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H6W = 12V/6W | BAX9s UNIVERSALE

Q i 94.120136N  LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H21W | 12V /21W = BAX9s UNIVERSALE

LAMPADE VEICOLI INDUSTRIALI 24V.

(SILURO)

75

94.240155N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H1 | 24V/70W | P14,5s PROIETTORI
’ﬁ ) 94.240156N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H3 | 24V /70w PK22s PROIETTORI
4—‘ 94.240196N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H4 7:7;")(” P43t PROIETTORI
= o 94.240215N LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA H7 ' 28V /70W  PX26d PROIETTORI
gl( i 94.247537N  LAMPADA NUOVA CRIGINALE FUKUYAMA BILUCE 24V /21/5W| BAY15d UNIVERSALE
! — o e
3
m *(_ ‘ 94.247511N [ LAMEAGA "W_Xﬁﬂﬁl‘ﬂ:‘:“ FURLYAMA 2aV/21W | BA1Ss UNIVERSALE
|
O 94.245627N l LAMERDA Nuov?sggi;nm EORIvaNA 24v/Sw | BA1Ss UNIVERSALE
|
- t —
|
0 94.245637N LAMPADA uuov?s?:g;mw FUKUYAMA 20v/10w | BA1ss URRSALE
Ei 94.243930N KA S o?s'g":,‘“ BRI AR 24V / aW BA9s UNIVERSALE
@ 94.246423N EAMEADANLOVA DRIERULLTUIAMA 24V /SW | Sv8,5-8 UNIVERSALE
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LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA

94.246429N (SILURO) 24V /10W = SV8,5-8

=1

- LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA W5W

94.242845N (TUTTO VETRO) 24V /5W | W2,1X9,5d

— 7

s vl J

= LAMPADA NUOVA ORIGINALE FUKUYAMA

94.242741N (TUTTO VETRO) 24V /1,2W | W2,1X9,5d
R

76

UNIVERSALE

UNIVERSALE

UNIVERSALE




Gi s Ci
' & . Autoricambi s.r.l.
1:0"“"

dal 1%

PREFILTRI, FILTRI E TUBI

PREFILTRO BENZINA UNIVERSALE
UNIVERSAL PETROL PREFILTER

W BGO008 @ 6/8

W 268mm
B CONF. MIN / PACKING UNIT: 16 pcs.

aa |

PREFILTRO GASOLIO DIRITTO (MERCEDES)
STRAIGHT DIESEL PREFILTER (MERCEDES)

W GA206 @ 6/8

B 268mm 8,
Il CONF. MIN / PACKING UNIT: 10 pes.

30

PREFILTRO BENZINA PER MINIMOTORI E TERGICRISTALLI
PETROL PREFILTER FOR SMALL ENGINES AND WINDSCREENS

W BA206 g5 T 5

B 25mm
B CONF. MIN / PACKING UNIT: 12 pcs.
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PREFILTRO BENZINA UNIVERSALE
UNIVERSAL PETROL PREFILTER

= BDO006 2 6/8

W 268mm
Il CONF. MIN / PACKING UNIT: 10 pes.

PREFILTRO GASOLIO CURVO
BENT DIESEL PREFILTER
m GD208 @8
M MERCEDES 001477 79 01
B 28mm
Il CONF. MIN / PACKING UNIT: 10 pcs.
18|
(10
30
| | S .
» GH208 o 8/10 B 10
8|
M RESISTE FINO A 80°C (176°F) » RESISTANT UP TO 80°C |
(176°F)
B 2810mm
Il CONF. MIN / PACKING UNIT: 16 pcs.
‘ 43
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PREFILTRO GASOLIO UNIVERSALE
UNIVERSAL DIESEL PREFILTER

m GM208

B 2810mm
Bl CONF. MIN / PACKING UNIT: 20 pcs.

m GM210

B 210mm
W CONF. MIN/PACKING UNIT: 20 pcs.

m GM212

W 212mm
I CONF. MIN / PACKING UNIT: 20 pcs.

@ 8/10 |

210

212

PREFILTRO GASOLIO UNIVERSALE
UNIVERSAL DIESEL PREFILTER

W GP208

[l ATTACCHI RAPIDI « RAPID FITTINGS
B 98mm
B CONF. MIN / PACKING UNIT: 12 pcs.

m GP210

W ATTACCHI RAPIDI + RAPID FITTINGS
W 210mm
W CONF MIN / PACKING UNIT: 12 pcs.

m GP212

W ATTACCHI RAPIDI « RAPID FITTINGS
B 212mm
Il CONF. MIN/PACKING UNIT: 12 pes.

w GP214

B ATTACCHI RAPIDI « RAPID FITTINGS
W 214mm
Il CONF. MIN / PACKING UNIT: 12 pcs.

W GP216

W ATTACCHI RAPIDI « RAPID FITTINGS
B 216mm
Il CONF. MIN / PACKING UNIT: 12 pcs.

210

125

212

214

@ 16

79
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Q-RING: garantisce la massima tenuta anche in presenza di vibrazioni

-~ Q-RING: it guarantees a perfect hoid also in case of vibrations

MAGNETE: elimina la polvere di ferro presente nel carburante ed ha una
valvola di non ritorno

MAGNET: it withholds metallic powders and it's equipped with non-return
valve

EILTRO: in ottone, elimina le impurita
FILTER: brass filter element, removes any impurity

RACCORDI : per un montaggio veloce e semplice
utilizzare tubi Rilsan PA11 perfettamente calibrati

: for a correct and fast assembly use Rilsan
calibrated hoses PA11
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PREFILTRI, FILTRI E TUBI

FILTRO GASOLIO MAGNETICO UNIVERSALE PER VEICOLI IND.LI DI ULTIMA GENERAZIONE
MAGNETIC UNIVERSAL DIESEL FILTER FOR LAST GENERATION INDUSTRIAL VEHICLES

m GC210 210

B ATTACCHI RAPIDI « QUICK RELEASE COUPLING

B CON MAGNETE E VALVOLA DI NON RITORNO » WITH
MAGNET AND NON-RETURN VALVE

B 210mm

Bl CONF. MIN / PACKING UNIT: 12 pcs.

m GC212 @12

B ATTACCHI RAPIDI « QUICK RELEASE COUPLING

M CON MAGNETE E VALVOLA DI NON RITORNO » WITH
MAGNET AND NON-RETURN VALVE

B 212mm

Il CONF. MIN/PACKING UNIT: 12 pcs.
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GOMITI 90° IN GOMMA PER PASSAGGIO ACQUA
90° RUBBER ELBOWS FOR WATER DELIVERY

TwEema | e ] L T L2 N L ¢
| ref, (mm) {mm) (mm)
400043 | 13 100 200
[ 4000.15 15 100 200 |
| __4000.18 18 100 _ 200
|~ 4000.20 20 100 200
4000.22 22 100 200
4000.25 25 | 120 240 |
4000.28 28 120 240 |
400030 | 30 120 240
| 4000.32 32 120 240
4000.35 35 120 240
mgx :g ::g g—:g Caratteristiche tecniche / Technical characteristics
400045 25 140 280 Rinforzo = 1 filato tessile
2000.50 50 140 ’ 280 Reinforcement = 1 textile yarn
" 72000.55 55 + 180 | 320 Temperature = da-30°C a +120°C
e —— ] 4 Temperature = -30°C (-22°F) to +120°C (+248°F)
___4000.60 60 .I ,ﬂ_F 380 . Impiego = acqua
4000.65 65 . 1s0 | 380 Applications = water
4000.70 79 180 L 380 Press. esercizio = 3.5bar
Working pressure = 3.5 bar
GOMITI 90° IN SILICONE PER PASSAGGIO ACQUA
90° SILICONE ELBOWS FOR WATER DELIVERY
LEMA ] o L1 tz | L2
| ref. (mm) {mm) (mmj | .
4001.06 6 200 200 1
4001.08 8 200 200
4001.10 10 | 200 | 200
| 4001.12 12 200 | 200 Lt
| 400145 | 15 200 | 200 |
4001.16 16 200 200 :
4001.19 19 200 200
| 4001.22 22 20 | 20 | ‘
400125 | 25 200 | 200 Q:I:
400128 | 28 200 200
400130 30 200 | 200
o2 2 L Caratteristiche tecniche / Technical characteristics
oo 30 £ 200 1 Rinforzo = 3 filati tessili
:g::z :2 -gg :gg ‘ Roinforcement = 3 textile yams
- — ] Temperalure = da-40°C a +250°C
400145 45 .20 | 200 | Temperature = from -40°C (-40°F) to +250°C (+482°F)
400148 | 48 200 200 Impiego = acqua
4001.50 50 @__{ 200 Applications = waler
400155 | ss T 200 | 200 Press. esorcizio = 3.0 bar
4001.57 57 200 200 Working pressure = 3.0 bar
| 400160 | 60 | 200 | =200
400163 | 63 20 | 200
4001.65 t 65 200 | 200
4001.70 | 70 | 200 | 200
" 4001.75 75 | 200 200 ’
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TUBO SILICONE (VMQ) BLU PASSAGGIO ACQUA CON INSERTO TESSILE (L=1m)
BLUE SILICONE (VMQ) WATER HOSE WITH TEXTILE REINFORCEMENT (L =1m)

@ (mm) Lunghezza Minima
LEMA Rotolo (m)
ref. Intemal | External | Minimum Coil
Length (m)
7705.00 5 13 4
7708.00 8 17 4
7710.00 10 18 4
7711.00 1" 19 4
7714.00 14 22 4
7715.00 15 23 4
7716.00 16 24 4
7718.00 18 26 4
7719.00 19 27 4 V M Q
7720.00 20 28 4
7722.00 22 30 4 Caratteristiche tecniche / Technical characteristics
7725.00 25 33 4 Rinforzo = 3 tessuli poliestere
7728.00 28 37 4 Reinforcement = 3-ply polyester fiber
7730.00 30 39 4 Tomperature = da 40°C a +250°C
7732.00 32 a1 1 l::n;pe;atum = ;O'Ca(-40°F) to +250°C (+482°F)
7738.00 35 e 1 Apzhe'gaubns = vvg::r
e 38 7 . Press. esercizio = 3 bar
7740.00 40 50 1 Working pressure = 3 bar
7742.00 42 52 1
7745.00 45 55 1 7755.00 - 7760.00 - 7765.00 - 7770.00
7748.00 48 58 1 Rinforzo = 4 tessuti poliestere
7750.00 50 60 1 Reinforcement = 4-ply polyester fiber
7755.00 55 65 1
7757.00 57 68 1
7760.00 60 70 1
7765.00 65 75 1
7770.00 70 80 1
7780.00 80 90 1

TUBC SILICONE (VMQ) BLU PASSAGGIC CLIO CON INSERTO TESSILE{L=1m)
BLUE SILICONE (VMQ) OIL HOSE WITH TEXTILE REINFORCEMENT (L =1 m)

LEMA @ (mm) Q.t& minima (m) Caratteristiche tecniche / Technical characteristics
rof. Intemal | External | Minimum q.ty (m) Rinforzo 1 tessuto poliestere
7706.20 6 12 1 Reinforcement 1-ply polyester fiber
Temperature da -40°C a +160°C

Formato: pezzi da 1 m / Format: pieces of 1 m length

Temperature = -40°C (-40°F) to +160°C (+320°F)
Impiego = olii minerali
Applications = oils

Press. esercizio = 8 bar
Working pressure = 8 bar
Press. scoppio = 25 bar
Bursting pressure = 25 bar
Materiale = VMQ
Material = VMQ
Raggio curvatura = 50 mm
Bending radius = 50 mm
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TUBO SILICONE (VMQ) ROSSO PASSAGGIO ARIA CON INSERTO TESSILE (L=1m)

IN FIBRA ARAMIDICA NOMEX®

RED SILICONE (VMQ) AIR HOSE WITH TEXTILE REINFORCEMENT (L =1 m)

IN ARAMID FIBER NOMEX®

LEMA @ (mm) Q.ta minima (m)

ref. Intemnal | Extemnal | Minimum q.ty (m)
7750.01 50 60 1
7755.01 55 65 1
7760.01 60 70 1
7765.01 65 75 1
7770.01 70 80 1
7775.01 75 85 1
7780.01 80 90 1
7790.01 90 100 1
7799.01 100 110 1

Formato: pezzi da 1 m/ Format: pieces of 1 m length

Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Rinforzo
Reinforcement
Temperature
Termperature
Impiego
Applications
Press. esercizio
Working pressure

3 inserti tessili in fibra aramidica Nomex
3-ply aramid fiber Nomex

da -40°C a +300°C

-40°C (-40°F) to +300°C (+572°F)

ana

air

3 bar

3 bar

g n o oan

RICAMBI IN GOMMA-METALLO / METAL-RUBBER SPARE PARTS

TUBI IN GOMMA
RUBBER HOSES
TUBO PER OLIO IDROGUIDA
OIL HOSE FOR POWER-STEERING
LEMA @ (mm) Q.ta minima (m)
ref. Internal | External | Minimum q.ty (m)
7515.00 15 22 5
7522.00 22 30 5

Formato: rotoli / Format: rolls

Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Rinforzo
Reinforcement
Temperature
Temperature
Impiego
Application
Press. esercizio
Working pressure

Press. scoppio
Bursting pressure

inserti tessili sintetici

synthetic yams

da -35°C a +120°C

from -35°C (-31°F) to +120°C (+248°F)
olio idroguida

Oil for power-steering

10 bar

10 bar

> 35 bar

> 35 bar
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TUBO PASSAGGIO ACQUA CALDA CON SPIRALE METALLICA - CORRUGATO
HOT WATER HOSE WITH METAL WIRE SPIRAL REINFORCEMENT - CORRUGATED

LEMA @ (mm) Q.ta minima (m)
ref. intemal | External | Minimum q.ty (m)
7815.00 15 23 5
7818.00 18 26 5
7820.00 20 28 5
7822.00 22 30 5
7825.00 25 33 5
7828.00 28 36 5
7830.00 30 38 5
7832.00 32 40 5
7835.00 35 43 S
7838.00 38 46 1
7840.00 40 48 1
7842.00 42 50 1
7845.00 45 53 1
7850.00 50 59 1
7855.00 55 65 1
7860.00 60 69 1
7870.00 70 79 1
7880.00 80 89 1
7890.00 90 99 1
7899.00 100 109 1

Formato: rotoli / Format: rolls

Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Rinforzo =

Reinforcement =

Temperature
Temperature
Impiego
Application
Press. esercizio
Working pressure
Raggio curvatura
Bending radius

3 tessuli poliestere, spirale in ferro
zincato incorporata

3-ply polyester fiber, embedded
galvanized steel spiral

da 40°C a +120°C

-40°C (-40°F) to +120°C (+248°F)
aria, acqua, antigelo

air, water, anti freeze liquid

3.5 bar

3,5 ber

7 o 8 volte il diametro intemo

7 or 8 times inside diameter

TUBO RADIATORE PASSAGGIO ACQUA (L=1m)
RADIATOR WATER HOSE (L=1m)

z2 LEMA 2 (mm) Q.té minima (m)
] e ref. Internal | External | Minimum q.ty (m)
8 8110.00 10 16 10
2 = 8116.00 15 23 10
- 8118.00 18 24 10
53 8120.00 20 26 10
£% 8122.00 22 28 1
LS 8125.00 25 32 1
8128.00 28 36 1
8130.00 30 38 1
8132.00 32 40 1
8135.00 35 a3 1
8138.00 38 47 1
8140.00 40 49 1
8142.00 42 51 1
8145.00 45 54 1
8148.00 48 57 1
8150.00 50 60 1
8155.00 55 65 1
8160.00 60 71 1
8165.00 65 76 1
8170.00 70 81 1
8175.00 75 86 1
8180.00 80 91 1
8190.00 90 102 1
8199.00 100 113 1

Formato: pezzi da 1 m / Format: pieces of 1 m length

84

Carafteristiche tecniche / Technical characteristics

Rinforzo
Reinforcement
Temperature
Temperature
Impiego
Application

Press. esercizio
Working pressure
Gomma

Rubber

2 tessuti tessili

2 textile yams

da -30°C a +120°C

-30°C (-22°F) to +120°C (+248°F)
acqua, liquido antigelo

water, anli freeze liquid

3.5 bar

3.5 bar

EPDM, ad impressione tela, resiste
a tracce d'olio

EPDM, cloth impression, oil traces
resistant
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TUBO ACQUA RISCALDAMENTO (treccia interna)
HEATING WATER HOSE (inside textile braid)

@ (mm) Q.ta minima (m) m
intemal | External | Minimum q.ty (m)

LEMA
ref.
8310.00 10 16 10
8312.00 13 19 10
8314.00 15 21 10
8316.00 16 23 10

Formato: rotoli / Format: rolls

Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Rinforzo = 1 filato tessile
Reinforcement = 1 textile yarn
Impiego = acqua
Applications = waler
Press. esercizio = 10 bar
Working pressure = 10 bar
Press. scoppic = 30 bar
Bursting pressure = 30 bar
Temperature = da-30°C a+80°C
Temperature = -30°C (-22°F) to +80°C (+176°F)
TUBO RISCALDAMENTO (treccia esterna)
HEATING WATER HOSE (outside textile braid cover)
LEMA @ (mm) Q.ta minima (m) @
ref. Intemal | External | Minimum q.ty (m)

8412.00 12 19 10

8414.00 14 21 10

8416.00 16 23 20

8418.00 18 25 20

8420.00 20 29 20

8422.00 22 32 10

Formato: rotoli / Format: rolls

Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Rinforzo
Reinforcement
Impiego
Applications
Press. esercizio
Working pressure
Press. scoppio
Bursting pressure

LI L [ | N L L A I

1 filato tessile
1 textile yamn
acqua

water

10 bar

10 bar

30 bar

30 bar
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TUBO CARBURANTE (treccia interna)
FUEL HOSE (inside textile braid)

LEMA @ (mm) Q.ta minima (m)

ref. Internal | External | Minimum q.ty (m)
8504.00 4 10 20
8505.00 5 12 20
8506.00 6 13 20
8508.00 8 15 20
8510.00 10 17 20
8512.00 12 19 20
8513.00 13 23 20

Formato: rotoli / Format: rolls

Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Rinforzo = 1 filato tessile
Reinforcement = 1 textile yam
Impiego = olii minerali, gasolio e carburanti
Applications = oils, diesel fuels and gasoline
Press. esercizio = 10 bar
Working pressure = 10 bar
Press. scoppio = 30 bar
Bursting pressure = 30 bar
Temperature = da-25°C a +80°C
Ternperature = -25°C (-13°F) to +80°C (+176°F)
TUBO CARBURANTE
FUEL HOSE
LEMA @ (mm) Q.téa minima (m)
ref. Internal | Externai | Minimum q.ty (m)
8503.00 3 7 20

Formato: rotoli / Format: rolls

Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Impiego
Applications
Press. esercizio
Working pressure
Press. scoppio
Bursting pressure
Temperature
Temperature

nmnonmn

olii, idrocarburi
oils, fuels

1 bar

1 bar

> 3 bar

> 3 bar

da -20°C a +70°C

-20°C (-4°F) to +70°C (+158°F)
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TUBO CARBURANTE (treccia esterna)
FUEL HOSE (outside textile braid)

LEMA @ (mm) Q.ta minima (m)

ref. internal | External | Minimum q.ty (m)
8603.00 3 7 30
8604.00 4 8 20
8605.00 5 10 20
8606.00 6 13 20
8608.00 8 a5 20
8610.00 10 17 20

Formato: rotoli / Format: rolls

Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Rinforzo = 1 filato tessile

Reinforcement = 1 textile yarn

Impiego = olii, idrocarburi

Applications = oils, fuels

Press. esercizio = 10 bar

Working pressure = 10 bar

Press. scoppio = 30 bar

Bursting pressure = 30 bar

TUBO MANDATA ARIA COMPRESSA
COMPRESSED AIR DELIVERY HOSE
LEMA @ (mm) Q.ta minima (m)
ref. Internal | External | Minimum q.ty (m)

8906.00 6 14 10
8908.00 8 17 10
8910.00 10 19 10
8913.00 13 23 10
8916.00 16 26 10
8919.00 19 30 10

Formato: rotoli / Format: rolls

Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Rinforzo = 1 tessuto kevlar

Reinforcement = 171-ply keviar

Impiego = aria

Applications = air

Press. esercizio = 20 bar

Working pressure = 20 bar

Press. scoppio = 60 bar

Bursting pressure = 60 bar

Temperature = da-30°C a +80°C
Temperature = -30°C (-22°F) to +80°C (+176°F)
RICAMBI IN GOMMA-METALLO / METAL-RUBBER SPARE PARTS
TUBO PVC BENZ (azzurro)
PVC BENZ HOSE (blue)
LEMA @D (mm) Q.ta minima (m)
ref. Internal | External | Minimum q.ty (m)
8705.00 5 9 20
8707.00 7 12 20
8710.00 10 15 20

Formato: rotoli / Format: rolls

Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Impiego
Applications

benzina
petrol/

87



Gi s Ci
' & ' Autoricambi s.r.l.

PREFILTRI, FILTRI E TUBI

TAPPI / FUEL CAPS
TAPPI RADIATORE E VASCHETTA
RADIATOR AND ADDITIONAL TANK CAPS

2 10011.T 0.35 bar

B 0.35 bar

B PICCOLO + SMALL (60x60 mm)

B QUADRATO » SQUARE

B MATERIALE - MATERIAL: METAL

B CONFEZIONE - PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

IVECO 9921447
180NC

= 10031.T 0.50 bar

B 0.50 bar

B PICCOLO » SMALL (60x60 mm)

B QUADRATO « SQUARE

B MATERIALE « MATERIAL: METAL

B CONFEZIONE + PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

Daily - NewDaily - TurboTech

& 10030.T 0.70 bar

W 0.70 bar
@ W PICCOLO » SMALL (60x60 mm)
B QUADRATO » SQUARE
B MATERIALE » MATERIAL: METAL |
B CONFEZIONE » PACKAGING: BLISTER L
[

@ Adattabile a/Suitable for: » =

18CNC - TurboZeta - TurboTech - TurboStar - 330

= 10090.T 1.00 bar

W 1.00 bar

B PICCOLO + SMALL (60x60 mm)

B QUADRATO - SQUARE

W MATERIALE « MATERIAL: METAL

B CONFEZIONE * PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

IVECO 98405456
EuroCargo
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TAPP!/ FUEL CAPS

TAPPI RADIATORE E VASCHETTA
RADIATOR AND ADDITIONAL TANK CAPS

B 10152.T 0.35 bar

B 0.35bar

B GRANDE « BIG (71x71 mm)

B QUADRATO + SQUARE

B MATERIALE « MATERIAL: METAL

B CONFEZIONE « PACKAGING: PAPER BOX

@ Adattabite a/Suitable for:

115.14 - 116.17 - 190

B 10153.T 0.50 bar

W 0.50 bar

B GRANDE - BIG (71x71 mm)

Bl QUADRATO » SQUARE

B MATERIALE « MATERIAL: METAL

B CONFEZIONE » PACKAGING: PAPER BOX

@ Adattabile a/Suitable for:

IVECO 4845408
EuroCargo

B 10154.T 0.75 bar

B 0.70 bar

B GRANDE - BIG (71x71 mm)

B QUADRATO + SQUARE

B MATERIALE » MATERIAL: METAL

B CONFEZIONE » PACKAGING: PAPER BOX

@ Adatiabile a/Suitable for:

IVECO 4814959
180NC

= 10110.T 1.00 bar

W 1.00 bar
B PICCOLO « SMALL (60x81 mm)
Il OVALE+ OVAL
B MATERIALE » MATERIAL: METAL
B CONFEZIONE » PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

IVECO 42485421
TurboTech - TurboStar
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TAPPI/ FUEL CAPS
TAPPI RADIATORE E VASCHETTA
RADIATOR AND ADDITIONAL TANK CAPS

= 10410.T 1.00 bar

W 1.00bar
B MATERIALE « MATERIAL: PLASTIC
B CONFEZIONE « PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

EuroCargo - Tector

» 10420.T 1.00 bar

W 1.00 bar

B CON SFIATO = WITH VENT

B MATERIALE + MATERIAL: PLASTIC

B CONFEZIONE « PACKAGING: PAPER BOX
@ Adattabile a/Suitable for:

Daily - EuroCargo - Tector
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TAPPI/ FUEL CAPS

TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A VITE - THREADED TYPE
B 10740.T @ 60

W 260mm
@ B AVITE - THREADED TYPE
B CON CHIAVE » LOCKABLE
B CON CATENELLA « WITH CHAIN
B SENZA VALVOLA EURO « W/O ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE » MATERIAL: PLASTIC
B CONFEZIONE + PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile &/Suitable for:

4-Series (94-124-144-164)
Bus 4-Series

P-,G-,R- Series
L-,P-,G-,R-,S- Series

Bus F-,K-,N- Series

N 10742.T @ 60

W @60mm

B A VITE « THREADED TYPE

B VENTILATO » VENTED

B CON CHIAVE - LOCKABLE

B CON CATENELLA » WITH CHAIN

B SENZA VALVOLA EURO « W/O ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE » MATERIAL: PLASTIC

W CONFEZIONE « PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

21

1517

994798-938293
Daily 291.10/12/14-35C10/11/12/13/14/
EuroCargo-Tectar
EuroTech Cursor-EuroStar Cursor-EuroTrakker Cursor
Stralis
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TAPPI / FUEL CAPS
TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A VITE - THREADED TYPE
B 10744.T o 60

W o60mm
@ W A VITE+« THREADED TYPE
B CON CHIAVE * LOCKABLE
B SENZA CATENELLA « W/O CHAIN

B SENZA VALVOLA EURO « W/O ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE - MATERIAL: PLASTIC
B CONFEZIONE - PACKAGING: BLISTER

Adattabile a/Suitable for:

IVECO 5801622680
Bus CrossWay HV C9 E6-CrossWay HV T6 E6 @
Bus CrossWay LE C9 E6-CrossWay LE T6 E6
Bus Evadys h E6-Magelys HD E6
Bus Arway C9 E6-Arway N-E3/E4

\_aﬁo

265
LM

M 10510.T @ 80

W 280mm

W A VITE « THREADED TYPE

B SENZA CHIAVE » NON-LOCKABLE

B SENZA CATENELLA « W/O CHAIN

B SENZA VALVOLA EURO » W/O ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE - MATERIAL: METAL

B CONFEZIONE + PACKAGING: BLISTER

Adattabile a/Suitable for:
VECO

180NC @
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TAPPI/ FUEL CAPS
TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A VITE - THREADED TYPE

o 10515.T

@ W 980mm
M AVITE - THREADED TYPE

Bl SENZA CHIAVE « NON-LOCKABLE

B SENZA CATENELLA » W/O CHAIN

W MATERIALE « MATERIAL: METAL

B CONFEZIONE » PACKAGING: BLISTER

2 80

Adattabile a/Suitable for:

IVECO 541257
180NC
Bus 370524-370SE.29/35-490.18.29
Bus EuroClass .29/35/.HD

o

B 10525.T

B 980mm

B A VITE « THREADED TYPE

B VAT

B CON CHIAVE » LOCKABLE

B SENZA CATENELLA - W/O CHAIN

B SENZA VALVOLA EURO « W/O ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE » MATERIAL: METAL

B CONFEZIONE « PACKAGING: BLISTER

280

@ Adattabile a/Suitable for:

180NC
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TAPPI/ FUEL CAPS
TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A VITE - THREADED TYPE
B 10535.T o 80

B 280mm

B A VITE - THREADED TYPE

B CON CHIAVE « LOCKABLE

B SENZA CATENELLA = W/O CHAIN

B CON VALVOLA EURO « WITH ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE - MATERIAL: METAL

B CONFEZIONE « PACKAGING: BLISTER

@ Adattabiie a/Suitable for:

180NC

B 10743.T o 80

2 80 mm

A VITE - THREADED TYPE

CON CHIAVE » LOCKABLE

CON CATENELLA + CLIP» WITH CHAIN + CLIP
SENZA VALVOLA EURO » W/C ECO SAFETY DEVICE
MATERIALE - MATERIAL: PLASTIC

CONFEZIONE » PACKAGING: BLISTER

DAF 1711207-1704975
LF45 IV-LF55-LF55 IV-CF65 IV

Ares-Evadys H-Crossway-Recreo-Arway

R.V.I, 5001864549
Magnum E-Tech-Premium-Mascott-Maxity-Midlum-Midliner
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TAPPI/ FUEL CAPS
TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A VITE - THREADED TYPE
o 10815.T @ 80

. @ 80 mm
=V W AVITE - THREADED TYPE
W VENTILATO « VENTED
B SENZA CHIAVE » NON-LOCKABLE
B SENZA CATENELLA « W/O CHAIN
B CON VALVOLA EURO = WITH ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE « MATERIAL: PLASTIC
B CONFEZIONE - PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

IVECO 99456723
NewDaily(96)-NewTurboDalily(96)
EuroCargo-Tector-Stralis

B 10825.T o 80

W 280mm
B AVITE - THREADED TYPE

B VENTILATO + VENTED

B CON CHIAVE * LOCKABLE

B SENZA CATENELLA - W/O CHAIN

B CON VALVOLA EURO « WITH ECO SAFETY DEVICE
W MATERIALE + MATERIAL: PLASTIC

B CONFEZIONE » PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

IVECO 2093024-500025735
Daily-TurboDaily-EuroCargo 170E27-EuroTrakker 190E42
Tector 180E24/28 (—2002)

EuroTech Cursor 190/260E24/31
EuroTrakker Cursor 190E44-260E31
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TAPPI / FUEL CAPS

TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A BAIONETTA - BAYONET TYPE

B 10830.T @ 40

== W 245mm
Il A BAIONETTA - BAYONET TYPE
W VENTILATO - VENTED
Il CON CHIAVE - LOCKABLE
Il SENZA CATENELLA « W/O CHAIN
- W CON VALVOLA EURO - WITH ECO SAFETY DEVICE
W MATERIALE - MATERIAL: PLASTIC
Il CONFEZIONE - PACKAGING: BLISTER

Adattabile a/Suitable for:

P

Daily “L" Series-"C" Series-"S" Series

B 10831.T o 40

W ©45mm
% B A BAIONETTA - BAYONET TYPE
B VENTILATO - VENTED
B CON CHIAVE - LOCKABLE
B SENZA CATENELLA - W/O CHAIN
B CON VALVOLA EURO - WITH ECO SAFETY DEVICE
W MATERIALE - MATERIAL: METAL
B CONFEZIONE - PACKAGING: BLISTER

Adattabile a/Suitable for:

MR Dar avpczss-1403184
F45-F55
LF45-LF55
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TAPPI/ FUEL CAPS
TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A BAIONETTA - BAYONET TYPE
W 10816.T @ 45

W B45mm

B A BAIONETTA « BAYONET TYPE

B NON VENTILATO » NON-VENTED

W SENZA CHIAVE « NON-LOCKABLE

B CON CATENELLA + WITH CHAIN

B SENZA VALVOLA EURO « WO ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE « MATERIAL: PLASTIC

B CONFEZIONE » PACKAGING: BLISTER

Adeaitabile a/Suitable for:

IVECO 5801529199
Daily 2014

B 10550.T @ 50

B ¢45mm

I A BAIONETTA « BAYONET TYPE

B VENTILATO « VENTED

I CON CHIAVE » LOCKABLE

B SENZA CATENELLA « W/O CHAIN

W SENZA VALVOLA EURQ - W/O ECO SAFETY DEVICE
M MATERIALE « MATERIAL: PLASTIC

B CONFEZIONE « PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:
E 9 2 I
Cabstar TL-TLR-NT400
Atleon (2001-2006)
Atlecn EcoT MTR
Atleon TK3 (mot. Cummins ISB4-1SB6 / 2006-2011)

RVI 7485116038-5001872421
Manxity

Transit (< 1996)
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TAPPI / FUEL CAPS

TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A BAIONETTA - BAYONET TYPE

B 10711.T 2 60

== W 260mm
Il A BAIONETTA - BAYONET TYPE
W VENTILATO - VENTED
Il SENZA CHIAVE - NON-LOCKABLE
Il CON CATENELLA « WITH CHAIN
- Il SENZA VALVOLA EURO - W/O ECO SAFETY DEVICE
W MATERIALE - MATERIAL: INOX
Il CONFEZIONE - PACKAGING: BLISTER

Adattabile a/Suitable for:
L

IVECO
Daily-NewDaily
SCANIA 1122696
3-Serie (93-113-143)
VOLVO 1586037-9520400-20896946
FH12-FH16
FL608-615
NL10-NL12
B10B-B10L-B10M-B12

B 10715.T @ 60

W ©60mm
% Il A BAIONETTA - BAYONET TYPE
B VENTILATO - VENTED
Il SENZA CHIAVE - NON-LOCKABLE
B SENZA CATENELLA - W/O CHAIN
B CON VALVOLA EURO - WITH ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE - MATERIAL: PLASTIC
Il CONFEZIONE « PACKAGING: BLISTER

Adattabile a/Suitable for:

W5 \veco azsatons
Daily-NewDaily

98



Gi (i
B &N svoicombis, PREFILTRI, FILTRI E TUBI

ot 191 02

TAPPI/ FUEL CAPS
TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A BAIONETTA - BAYONET TYPE
m 10721.T @ 60

W 260mm

B ABAIONETTA - BAYONET TYPE

B VENTILATO » VENTED

B CON CHIAVE « LOCKABLE

B CON CATENELLA « WITH CHAIN

B SENZA VALVOLA EURO = W/O ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE « MATERIAL: INOX

B CONFEZIONE + PACKAGING: BLISTER

Adatiabile a/Suitabie for:

IVECO
Daily-NewDaily

SCANIA 365565
3-Serie (93-113-143)
Bus 3-Series (K93-K113)

W 10725.T @ 60

B Z60mm
B ABAIONETTA » BAYONET TYPE
B CON CHIAVE « LOCKABLE
B CON CATENELLA + CLIP+ WITH CHAIN + CLIP
B CON VALVOLA EURO « WiTH ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE « MATERIAL: PLASTIC
B CONFEZIONE « PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:
IVECO 2993020
Daily-NewDaily-Zeta 79/95/109.14
SCANIA
YoLvo
ELS
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TAPPI / FUEL CAPS

TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A BAIONETTA - BAYONET TYPE

B 10735.T

Bl . W 260mm
E Il A BAIONETTA - BAYONET TYPE

W VENTILATO - VENTED

Il CON CHIAVE - LOCKABLE
B SENZA CATENELLA « W/O CHAIN
L W CON VALVOLA EURO - WITH ECO SAFETY DEVICE
Il MATERIALE - MATERIAL: PLASTIC
Il CONFEZIONE - PACKAGING: BLISTER

Adattabile a/Suitable for:
L

SCANIA
2-Series (82-92-112-142)
3-Serie (93-113-143)

@ 60

B 10745.T

W ©60mm

% Il ABAIONETTA - BAYONET TYPE

NON VENTILATO « NON-VENTED

CON CHIAVE « LOCKABLE

CON CATENELLA + CLIP - WITH CHAIN + CLIP
SENZA VALVOLA EURO - W/O ECO SAFETY DEVICE
MATERIALE « MATERIAL: PLASTIC

CONFEZIONE « PACKAGING: BLISTER

Adattabile a/Suitable for:

M8 yvoLvo 107901

F10/12-FH12-FH16-FL6/12-FM7/9/10/12-N10/12

NH12-NL10/12-B58 (BR)

2 60
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TAPP! / FUEL CAPS
TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A BAIONETTA - BAYONET TYPE
B 10748.T o 60

W Z60mm

B ABAIONETTA « BAYONET TYPE

B NON VENTILATO « NON-VENTED

B CON CHIAVE » LOCKABLE

B CON CATENELLA « WITH CHAIN

B SENZA VALVOLA EURO » W/O ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE » MATERIAL: PLASTIC

B CONFEZIONE + PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

LF45- LF55
CF65 - CF65 Il - CF65 1V

B 10749.T @ 60

W 260mm

B ABAIONETTA » BAYONET TYPE

B CON CHIAVE » LOCKABLE

B CON CATENELLA - WITH CHAIN

B CON VALVOLA EURQ » WITH ECQ SAFETY DEVICE
B MATERIALE « MATERIAL: PLASTIC

B CONFEZIONE » PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

Tector E6
Stralis E6
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TAPPI / FUEL CAPS

TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A BAIONETTA - BAYONET TYPE

B 10611.T @ 80

W 280 mm
E Il A BAIONETTA - BAYONET TYPE
W VENTILATO - VENTED
Il CON CHIAVE - LOCKABLE
Il CON CATENELLA + CLIP+- WITH CHAIN + CLIP
Il SENZA VALVOLA EURO - W/O ECO SAFETY DEVICE
W MATERIALE - MATERIAL: INOX
Il CONFEZIONE - PACKAGING: BLISTER

Adattabile a/Suitable for:
B DaF 1305107
65/75/85CF-CF75/85-95XF-XF95-XF105
IVECO 2534687
Zeta-TurboTech/Star-EuroCargo/Tech/Star/Trakker Tector-Stralis
MAN 81122106014
F90-G90-M90-F2000-L2000-M2000-TGA
M.B. 0004711230
Actros-Atego-Axor
YOLVO

B 10615.T o 80

W ©80mm
% Il A BAIONETTA - BAYONET TYPE
VENTILATO - VENTED
CON CHIAVE - LOCKABLE
CON CATENELLA - WITH CHAIN
CON VALVOLA EURO - WITH ECO SAFETY DEVICE
MATERIALE - MATERIAL: PLASTIC
CONFEZIONE - PACKAGING: BLISTER

Adattabile a/Suitable for:
B Dar 1315785
65/75/85CF-CF75/85-95XF-XF95-XF105
IVECO 2993922-500302656
EuroTech/Star/Trakker-Tector (>100 q)-Cursor-Bus EuroRider
R.V.l. 5010505905

Magnum-Midlum-Premium (11/00>)
MAN
F90-G90-M80-F2000-L2000-M2000-TGA
M.B. 0004700405
Actros-Atego-Axor
SOLO PER BOCCHETTONI ALTI
w (per versioni basse vedi 10640.T)
F10/12-FH12-FH16-FL6/7/10/12-FM7/9/10/12-NH12-NL10/12 FOR LONG FILL TUBE ONLY
MITSUBISHI (for short fill tubes see 10640.T)
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TAPPI/ FUEL CAPS
TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A BAIONETTA - BAYONET TYPE
W 10640.T @ 80

B 28 mm

Bl ABAIONETTA « BAYONET TYPE

B CON CHIAVE » LOCKABLE

B CON CATENELLA « WITH CHAIN

B CON VALVOLA EURO - WITH ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE » MATERIAL: PLASTIC

B CONFEZIONE - PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

EuroTech/Star/Trakker/Stralis-Tector (>100 q)-Cursor - Bus
EuroRider
MAN 81122106027
TGA-TGL-TGS-TGX
FE-LE-ME
Lion's
ASTRA 2993918 - 41042635

SPECIFICO PER BOCCHETTONI BASSI
bile anche con kocch | alti)

EPECIFIC FOR EHORT FILL TUBEE USE

{can also be used with long fill tubes)
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TAPPI / FUEL CAPS

TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A BAIONETTA - BAYONET TYPE

B 10630.T @ 80

W 280 mm
E Il A BAIONETTA - BAYONET TYPE
B VENTILATO - VENTED
Il SENZA CHIAVE - NON-LOCKABLE
Il CON CATENELLA « WITH CHAIN
Il SENZA VALVOLA EURO - W/O ECO SAFETY DEVICE
W MATERIALE - MATERIAL: INOX
Il CONFEZIONE - PACKAGING: BLISTER

& Adattabile a/Suitable for:
R DAF 0288491
65/75/85CF-CF65/75/85-95XF-XF95-XF 105
IVECO 42092451
190 - 330 - EuroTech - EuroStar
MAN 81122100036
FE-LE-ME-Lion's-SR
M.B. 3094700005-3044700005
LP/LPK/LPS 608/813/913-0 303-0 305-0 30.7-Unimog

B 10635.T @ 80

W ©80mm
E B A BAIONETTA - BAYONET TYPE
W VENTILATO - VENTED
B SENZA CHIAVE - NON-LOCKABLE
B SENZA CATENELLA - W/O CHAIN
B CON VALVOLA EURO - WITH ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE « MATERIAL: PLASTIC
B CONFEZIONE » PACKAGING: BLISTER

Adattabile a/Suitable for:
MR par 1687521
65/75/85CF-CF65/75/85-95XF-XF95-XF 105
IVECO 98497821-41042609
190 - 330 - EuroTech - EuroStar
M.B. 0004700305
1117 K-1317 LLS-2435 S-2624 AK-O 814-Actros 2/3-Axor 2
MAN 81122100033-81122106025
FE-LE-TGA
VOLVO 6795590
FL6
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' TAPPI/FUEL CAPS
TAPPI PER SERBATOIO CARBURANTE
FILLER CAPS FOR FUEL TANKS

SERRAGGIO A BAIONETTA - BAYONET TYPE

W 10747.T

W @80 mm

Il A BAIONETTA « BAYONET TYPE

W NON VENTILATO « NON-VENTED

B CON CHIAVE « LOCKABLE

Il CON CATENELLA + CLIP » WITH CHAIN + CLIP

W SENZA VALVOLA EURO » W/O ECO SAFETY DEVICE
W MATERIALE « MATERIAL: PLASTIC

B CONFEZIONE « PACKAGING: BLISTER

& 80

Adattabile a/Suitable for:

" e

LF55-LF55 IV
CF65/75/85-CF65/75/85 IV
XF95-XF105

R.V. 5001864551

AE380-AE Magnum-Magnum E-Tech

“R" Series-"G" Series-Kerax-Midium-Premium
YOLVO 3198271

FL6

W 10750.T

W 290mm

W ABAIONETTA « BAYONET TYPE

B VENTILATO + VENTED

B CON CHIAVE » LOCKABLE

B CON CATENELLA « WITH CHAIN

W SENZA VALVOLA EURO « W/O ECO SAFETY DEVICE
B MATERIALE » MATERIAL: PLASTIC

B CONFEZIONE + PACKAGING: BLISTER

290

Adattabile a/Suitable for:
RV 5001832894

“G" Series-"R" Series-"S™ Series
AE380/385T1/420/500/520
Midliner-Maxter-Midlum
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TAPPI / FUEL CAPS
TAPPI SERBATOIO UREA (AdBlue)
FILLER CAPS FOR UREA TANKS (AdBlue)

W 10850.T o 60

B 260mm

B ABAIONETTA - BAYONET TYPE

B CON CHIAVE » LOCKABLE

B CON CATENELLA « WITH CHAIN

B MATERIALE « MATERIAL: PLASTIC

B CONFEZIONE « PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

Tector-Stralis-Trakker

Kerax-Kerax (DX 11/13)-Magnum (DXI 13)
Premium-Premium (DXI 7)

FE-FH-FM

B7R-B9R-B9S-B12B

W 10852.T @ 60

B %60mm

M A BAIONETTA - BAYONET TYPE

B VENTILATO « VENTED

B CON CHIAVE - LOCKABLE

B CON CATENELLA « WITH CHAIN

B MATERIALE « MATERIAL: PLASTIC

B CONFEZIONE + PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

Tector E6
Stralis E6-Trakker E6
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ol 1981,C903%

TAPPI/ FUEL CAPS
TAPPI SERBATOIO UREA (AdBlue)
FILLER CAPS FOR UREA TANKS (AdBlue)

& 10853.T @ 60

B Z239mm

Il A BAIONETTA - BAYONET TYPE

B NON VENTILATO « NOT VENTED

B SENZA CHIAVE » NON-LOCKABLE

B CON CATENELLA » WITH CHAIN

W MATERIALE - MATERIAL: PLASTIC

B CONFEZIONE « PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

IVECO - IRISBUS 504238752
Citelis (F2B) - Crealis (F2B) - Arway E3/E4
CityClass (F2B)
CrossWay (F2B-F4A)
EuroRider (F2B-F3A)
Evadys HD E4 (F3A)
GX Series
Magelys
UrbanWay E6

= 10856.T @ 68

B ?68mm

B A VITE » THREADED TYPE

B CON CHIAVE « LOCKABLE

Il CON CORDING IN PVC « WITH PVC LATCH

B MATERIALE » MATERIAL: PLASTIC/ALUMINIUM
B CONFEZIONE » PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

P-,G-R- Series
L-,P-,G- R-,S- Series (SCR)
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TAPPI/ FUEL CAPS
TAPPI SERBATOIO UREA (AdBlue)
FILLER CAPS FOR UREA TANKS (AdBlue)

M 10855.T @ 40
W 9239mm
B A BAIONETTA - BAYONET TYPE

B CON CHIAVE - LOCKABLE

B SENZA CATENELLA « W/O CHAIN

B MATERIALE - MATERIAL: PLASTIC

B CONFEZIONE + PACKAGING: BLISTER

@ Adattabile a/Suitable for:

DAF 1526846-1742568-1686345
LF45-LF45 II-LF45 IV-LF55-LF55 IV @
CF65 [V-CF75 IV-CF85 IV-XF95-XF 105

M.B, 0004702705
LP-LK-Atego-Atego 2-Actros 2/3-Axor-Axor 2
Econic-Citaro-Travego
11
G-FIGIMS0-F/L/IM2000
TGA-TGL-TGM-TGS-TGX
EL-NG-NL-SR-SU-UL-Lion’s
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Autoricambi e Accessori

Gl & CI Autoricambi s.r.l.
Via G. Rossetti 49,
59100 Prato
Tel.+39 0574 553725
Fax +39 0574 512339
www.gici.it — mail: gici@gici.it



